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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de mayo
de 2004.—P. D. El Secretario General del Congreso de
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/000278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por
escrito.

A lo largo de la pasada legislatura, esta Diputada
dirigió al Gobierno anterior diversas preguntas parla-
mentarias sobre la situación en la que se encuentran los
centros penitenciarios de la Comunidad Autónoma del
País Vasco y de Navarra (núms. de registro 10454,
16544, 16545, 80181 y 93464).

Así y entre otras cuestiones, esta Diputada se inte-
resó por las medidas que iba a adoptar la Dirección
General de Instituciones Penitenciarias para solventar
la situación de las mujeres en prisiones de la Comuni-
dad Autónoma del País Vasco, las condiciones de los
centros penitenciarios en los territorios vascos y la
negativa de la Administración española, entonces en
manos del PP, a transferir la competencia penitenciaria
a las instituciones vascas.

De esta manera, Eusko Alkartasuna, se hacía eco de
diversos informes, entre ellos el del Defensor del Pue-
blo, quien en sus informes anuales recogía las deficien-
cias de, entre otras, las prisiones del País Vasco: ausen-
cia de unidad de madres, ausencia de instalaciones para
actividades laborales productivas, etc.

Por otro lado, informaciones publicadas en la prensa
a lo largo del año 2002 subrayaban carencias de infra-
estructuras en estos centros penitenciarios: «falta de
ventilación, de calefacción, de mobiliario, productos de
primera necesidad, etc.». También se subrayaban con-

diciones de vida insalubres tales como ratas, colchones
que son fuentes de infecciones, duchas que están en los
patios, etc.

En una de sus respuestas, el Gobierno del PP, señaló
a esta Diputada que «la Administración Penitenciaria
española acomete continuas mejoras en los centros
penitenciarios que lo necesitan. En particular, para los
centros penitenciarios ubicados en el País Vasco se han
tramitado en este ejercicio (2002) hasta la fecha, los
siguientes proyectos de mejora:

— Mejoras en el Centro Penitenciario de Bilbao,
por un importe de 300.000 euros.

— Reformas en el Centro Penitenciario de San
Sebastián, por un importe de 150.000 euros.

Sin perjuicio de las ya acometidas en ejercicios
anteriores».

Estas obras, según especificó el Gobierno más ade-
lante, en otra respuesta a esta Diputada consistían «fun-
damentalmente, a mejoras de los accesos, de las zonas
de aparcamiento y cubiertas de diversos edificios».

Por otro lado, la Dirección General de Instituciones
Penitenciarias negaba algunas informaciones publica-
das en la prensa, en las cuales se hablaba de saturación
en las prisiones del Estado español, al menos en lo que
se refería a los centros de la CAPV donde, según seña-
laba, en ese momento (año 2002) tenían «una ocupa-
ción dentro de la capacidad que tienen asignada».

Informaciones actuales, en cambio, contradicen
estas afirmaciones. El hecho es que dos años después
de recibir estas respuestas, la Ararteko (Defensora del
Pueblo de la CAPV), Mertxe Agúndez, ha denunciado
recientemente que «la fotografía de nuestras cárceles
no corresponde a la de una sociedad moderna y avan-
zada». En una reciente entrevista en un medio de comu-
nicación del País Vasco, tras presentar su informe anual
ante el Parlamento Vasco, Agúndez señalaba que los
centros penitenciarios ubicados en Euskadi tienen un
incremento de población reclusa y «son estructuras vie-
jas y están obsoletas».

Según argumenta «no puede ser que se les acabe el
presupuesto en noviembre y la gente se esté muriendo
de frío porque no hay dinero para gasoil y, eso, son
cosas que pasan en Nanclares». De la misma forma ha
subrayado que en este centro penitenciario, «la enfer-
mería es un desastre y tampoco hay una sección abierta
para mujeres». Además, según la Ararteko, siguen sin
existir módulos de madres en la CAPV, por lo que se
les trasladan a otras prisiones.

Aspectos, todos ellos, que en opinión de esta forma-
ción parlamentaria hacen necesaria la transferencia de
la competencia en materia penitenciaria. Mientras este
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hecho se produce, a lo largo de la última legislatura esta
formación parlamentaria ha presentado varias enmien-
das a los Presupuestos Generales del Estado para, a tra-
vés de las partidas solicitadas, crear el módulo de
madres de la prisión de Nanclares de la Oca (Álava), el
de un módulo específico para el cumplimiento del pri-
mer grado en el mismo centro así como para estudios y
el anteproyecto de la unidad extrapenitenciaria depen-
diente de la misma prisión para el internamiento de
penados y preventivos con problemas de salud mental.

Del mismo modo, se solicitaban inversiones en la
prisión de Martutene (Donostia) «para abordar la
reforma del módulo de mujeres y acometer la instala-
ción de calefacción en el centro penitenciario».

Por último, también se solicitaba una partida para
estudios y el anteproyecto «para la creación del Centro
de Inserción Social en el territorio histórico de Bizkaia,
tanto para hombres como para mujeres».

Ninguna de esas peticiones planteadas en las trami-
taciones parlamentarias de los Presupuestos Generales
del Estado, correspondientes a los últimos ejercicios
fueron atendidas.

Por todo ello se pregunta al Gobierno:

¿Qué medidas va a adoptar para dignificar las con-
diciones de vida de las prisiones de la Comunidad
Autónoma del País Vasco, tanto desde el punto de vista
de ocupación como de mejora de las infraestructuras
para los internos?

¿Cuándo va a proceder a transferir la competencia
en materia penitenciaria a la CAPV?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 2004.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada.

184/000279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando su respuesta por escrito.

Antecedentes

Durante la tramitación de Proyecto de ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2004 el Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió) pidió, a
través de su enmienda 2027, una dotación específica
para hacer frente a la restauración de la Catedral de
Barcelona, dentro del programa 458C de «Conserva-
ción y restauración de bienes culturales».

Ante el inicio de las mencionadas obras y las nece-
sidades de contribuir a su financiación, este Diputado
formula las siguientes preguntas solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para impulsar
dotaciones presupuestarias que contribuyan a la finan-
ciación de las obras de restauración que se realizan en
la Catedral de Barcelona?

¿Se ha destinado alguna partida del 1% cultural para
ayudar a la financiación de las obras de restauración
que se realizan en la Catedral de Barcelona?

¿Existe alguna partida presupuestaria prevista o que
se haya destinado ya para ayudar a la financiación de
las obras de restauración que se realizan en la Catedral
de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/000280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta.

¿Qué información tiene el Gobierno sobre quién es
el titular de la antigua carretera de Soria que sale de
Calatayud por la parte alta de la ciudad (en el camino
del castillo), prolongación de la rua de Dato, y termina
justo en la señal de «stop» en la N-234 (Sagunto-Bur-
gos) justo antes de cruzar ésta el río Ribota?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/000281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta.
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¿Existe algún proyecto o anteproyecto de desdobla-
miento de la A-2 que, enlazando con la actual variante
de Fraga, en dirección Zaragoza, salve el cuello de
botella que se produce en el puerto de Fraga al conver-
tirse la autovía de nuevo en una carretera convencional
de 2 carriles y alargue así la autovía hasta alcanzar el
llano en el paraje conocido como «Ventas del Rey»,
aproximadamente entre los kilómetros 427 y 421?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/000282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta.

El Movimiento contra la Intolerancia en su edición
Especial 2004 del Informe Raxen que será publicada a
lo largo de este año, recoge una investigación que deno-
mina El Mapa del Odio por reflejar la geografía de la
violencia neonazi en España, las organizaciones y gru-
pos que lo estimulan, las páginas Webs que lo propa-
gan, las bandas de música racista que lo difunden, los
grupos ultras del fútbol que lo cobijan y los centros
logísticos que lo alimentan.

En un avance de datos, calcula la existencia de más
de 4.000 agresiones al año protagonizadas por grupos
neonazis y racistas dirigidas especialmente contra inmi-
grantes (magrebíes, negros y latinoamericanos de forma
mayoritaria), indigentes, homosexuales, prostitutas y
jóvenes de diversos aspectos (pelo largo, hippis, etc.).
Esta cifra puede ser superior al número de agresiones
que se reconocen oficialmente en Suecia (3.000) e in-
ferior a las reconocidas oficialmente en Alemania
(12.000) y Gran Bretaña (50.000). En España no exis-
ten datos oficiales.

El Informe concluye con una petición al Congreso de
los Diputados de promulgar una Ley de Datos Estadísti-
cos sobre Crímenes de Odio, siguiendo las recomenda-
ciones de la última conferencia de la OSCE (Organiza-
ción para la Seguridad y Cooperación Europea),
legislación que ya existe en Estados Unidos; reclama al
Gobierno la creación de una Unidad Operativa Policial
Especializada y centralizada que pueda actuar en todo el
territorio nacional y mantener una coordinación con
otros servicios policiales europeos e internacionales ya
existentes, así como de una Fiscalía Especializada en crí-
menes de esta naturaleza que persiga eficazmente estos

delitos que están tipificados en el Código Penal. Tam-
bién recomienda la adopción de un Plan Integral para la
erradicación del racismo y la intolerancia que incorpore
entre otras, medidas de orientación a padres, profesores
y profesionales de la comunicación.

¿Qué medidas piensa plantear el Gobierno para
atender estas medidas planteadas por el «Movimiento
contra la Intolerancia»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/000283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta.

En el último Consejo de Ministros de la UE sólo
Alemania, Bélgica, Dinamarca y Eslovaquia presenta-
ron su oposición a las patentes de software en la actual
presidencia del Consejo por Irlanda.

Varias veces se ha solicitado al Gobierno de España
que se oponga en este Consejo de Ministros de la UE y
por el momento no vemos actuaciones de nuestro
Gobierno en contra.

En este sentido formulamos la siguiente pregunta
ante las demandas planteadas por numerosos colectivos
y ciudadanos partidarios del software libre:

¿Piensa el Gobierno adoptar alguna medida para
impedir la propuesta de patentes de software en la
Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/000284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta.
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La Función Pública española está regulada princi-
palmente por la Ley 30/1984, de 2 de agosto, de me-
didas para la reforma de la Función Pública, com-
pletada por la parte todavía vigente del Decreto
315/1964, de 7 de febrero (Ley de Funcionarios Civi-
les del Estado).

Como dice el propio preámbulo de la Ley, «...la
constitución del Estado de las Autonomías, por una
parte, y la propia obsolescencia de muchas de las nor-
mas por las que se rige nuestra Función Pública, dicta-
das hace cerca de veinte años, obligan a abordar,
siquiera sea parcialmente, la reforma del régimen fun-
cionarial y, en consecuencia, dar carácter de bases a
algunos de los preceptos que se contienen en la pre-
sente Ley. Tienen estos preceptos, necesariamente,
carácter provisional, hasta que se desarrolle en su inte-
gridad el mandato constitucional».

Pues bien: han transcurrido ya casi veinte años
desde que se promulgó esta Ley provisional y con el
transcurso de los años sólo se la ha modificado pun-
tualmente, sin que se llegase a aprobar un Estatuto de
la Función Pública que, similar al Estatuto de los Tra-
bajadores, regule las relaciones entre las Administra-
ciones y sus empleados.

Los funcionarios, elemento fundamental en el fun-
cionamiento de las Administraciones, no son sólo una
parte sustancial de los presupuestos y un instrumento
de ejecución de las políticas de los Gobiernos: son, en
sí, un conjunto de personas de cuya relación de servi-
cios con la Administración se deriva una mayor o
menor satisfacción y una mejoría en la atención a las
necesidades de los ciudadanos a quienes sirven. Por
tanto, y aun siendo su Estatuto una cuestión relativa-
mente menor dentro de los grandes trabajos que debe
acometer el Legislativo, no es razonable que se haya
demorado tanto y sin fundamento su publicación.

¿Tiene previsto el Gobierno aprobar un nuevo
«Estatuto de la Función Pública» que dé respuesta ade-
cuada a las demandas de los funcionarios y personal
laboral de la Administración General del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 25 de mayo de 2004.

184/000285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «cla-
ridad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida», «R. Zapatero
dixit»), es por ello que realizamos la siguiente pre-
gunta:

¿Qué porcentaje de incremento o mejora sobre el
presupuesto existente va a tener el proceso para la
«mejora de los instrumentos de financiación pública de
la actividad sindical» en los presupuestos Generales del
Estado de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «cla-
ridad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida», «R. Zapatero
dixit»), es por ello que realizamos la siguiente pre-
gunta:

¿Cuándo se inicia desde el Gobierno el proceso para
la «mejora de los instrumentos de financiación pública
de la actividad sindical»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

CONGRESO 3 DE JUNIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 28

39



184/000287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «clari-
dad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida», «R. Zapatero dixit»),
es por ello que realizamos la siguiente pregunta:

¿Ha comenzado el Gobierno el «Programa de acción
para un multilateralismo renovado, con vista a un mejor
gobierno de la globalización», tal como aparece en el
programa electoral del señor Rodríguez Zapatero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «clari-
dad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida», «R. Zapatero dixit»),
es por ello que realizamos la siguiente pregunta:

¿Cómo ya a promover el Gobierno la mejora de los
instrumentos de financiación pública de la actividad
sindical?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «clari-
dad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida», «R. Zapatero dixit»),
es por ello que realizamos la siguiente pregunta:

¿En qué medidas concretas va a plasmar el Gobierno
la facilitación del papel constitucional de los sindicatos
en la defensa de los intereses que les son propios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «clari-
dad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida», «R. Zapatero dixit»),
es por ello que realizamos la siguiente pregunta:

¿En qué medidas concretas va a plasmar el
Gobierno la facilitación «del papel constitucional de
las organizaciones empresariales, en la defensa de los
intereses que les son propios»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/000291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «clari-
dad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida», «R. Zapatero dixit»),
es por ello que realizamos la siguiente pregunta:

¿Qué «dotación presupuestaria adecuada para su
funcionamiento y el desarrollo de los procesos electo-
rales va a contemplar el Gobierno, para el ejercicio
2005», dentro de «la reforma del marco normativo,
para la realización de los procesos de elección de los
Consejo de Residentes españoles»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «clari-
dad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida», «R. Zapatero dixit»),
es por ello que realizamos la siguiente pregunta:

¿Cuáles considera el Gobierno que son los derechos
de los ciudadanos españoles que residen en el exterior
y «es necesario garantizarles el ejercicio efectivo de
sus derechos de ciudadanía fuera de nuestras fronteras
mediante una legislación específica»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «clari-
dad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida», «R. Zapatero dixit»),
es por ello que realizamos la siguiente pregunta:

¿En qué consiste «la reforma del marco normativo,
para la realización de los procesos de elección de los
Consejos Residentes Españoles»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «cla-
ridad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida», «R. Zapatero
dixit»), es por ello que realizamos la siguiente pre-
gunta:

¿Qué medidas contempla el Gobierno para conse-
guir «el fortalecimiento del papel institucional del Con-
sejo General de la Emigración»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/000295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «clari-
dad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida», «R. Zapatero dixit»),
es por ello que realizamos la siguiente pregunta:

Dentro del «Programa de acción para un multilate-
ralismo renovado», ¿qué iniciativas va llevar a cabo el
Gobierno para potenciar los mecanismos de Coordina-
ción de Naciones Unidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «clari-
dad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida», «R. Zapatero dixit»),
es por ello que realizamos la siguiente pregunta:

¿Se opone algún país miembro del Consejo de Segu-
ridad de Naciones Unidas al objetivo de «democratiza-
ción» propuesto por el señor Rodríguez Zapatero, para
«hacerlo más representativo de la comunidad interna-
cional»? En caso de ser así, ¿qué países son éstos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «cla-
ridad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida», «R. Zapatero
dixit»), es por ello que realizamos la siguiente pre-
gunta:

Para llevar a cabo el «Programa de acción para un
multilateralismo renovado», y conseguir «la democra-
tización del Consejo de Seguridad de Naciones Unidas
para hacerlo más representativo de la comunidad inter-
nacional», ¿con el apoyo de qué países miembros del
Consejo de Seguridad cuenta España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «cla-
ridad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida», «R. Zapatero
dixit»), es por ello que realizamos la siguiente pre-
gunta:

¿Dentro del «Programa de acción para un multila-
teralismo renovado», ¿qué iniciativas va a llevar a
cabo el Gobierno, para conseguir «la democratización
del Consejo de Seguridad de Naciones Unidas para
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hacerlo más representativo de la comunidad interna-
cional»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «cla-
ridad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida», «R. Zapatero
dixit»), es por ello que realizamos la siguiente pre-
gunta:

¿Con el apoyo de qué países cuenta el Gobierno
para llevar a cabo la reforma de los métodos de trabajo
de la Asamblea General de las Naciones Unidas, que
prometió el señor Rodríguez Zapatero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «cla-
ridad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida», «R. Zapatero

dixit»), es por ello que realizamos la siguiente pre-
gunta:

¿En qué fecha piensa el Gobierno poner en marcha
el «Programa de acción para un multilateralismo reno-
vado con vistas a un mejor Gobierno, de la globaliza-
ción», y por ende «la reforma de los métodos de tra-
bajo de la Asamblea General de Naciones Unidas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «cla-
ridad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida», «R. Zapatero
dixit»), es por ello que realizamos la siguiente pre-
gunta:

¿En qué consiste «la reforma de los métodos de tra-
bajo de la Asamblea General de Naciones Unidas, por
la que el señor Rodríguez Zapatero ha prometido
«apoyo firme y decidido» —dentro del Programa de
acción para un multilateralismo renovado— con vistas
a un mejor gobierno de la globalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «cla-
ridad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida», «R. Zapatero
dixit»), es por ello que realizamos la siguiente pre-
gunta:

Dentro del «Programa de acción para un multilate-
ralismo renovado con vistas a un mejor gobierno de la
globalización» uno de los «objetivos», para los que el
señor Rodríguez Zapatero ha prometido «apoyo firme
y decidido» es «la reforma de los métodos de trabajo
de la Asamblea General de Naciones Unidas».
¿Piensa el señor Rodríguez Zapatero cumplir esta pro-
mesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Es partidario el Gobierno de mantener el vigente
Convenio de Cooperación para la Defensa entre el
Reino de España y los Estados Unidos de América?

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre el vigente
Acuerdo defensivo entre España y EE.UU.?

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre la petición
realizada por los socios parlamentarios de IU, y un
Diputado del Grupo socialista, solicitando en la
reciente «marcha a Rota», el abandono de las tropas de
EE.UU. de las Bases españolas de Rota y Morón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuántos Juzgados tiene previsto el Ministerio de
Justicia crear en Andalucía en el presente año 2004?,
con especificación de partidos judiciales y tipos de
órganos judiciales.

¿Cuántos Juzgados solicitó la Junta de Andalucía
que se creasen en el presente año 2004?, con especifi-
cación de partidos judiciales y tipo de órganos judi-
ciales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

En la anunciada modificación del paseo Marítimo
de Rincón de la Victoria, ¿qué se va a hacer con la tube-
ría que la Confederación Hidrográfica del Sur de
España construyó en el año 1995?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Qué causas provocaron el accidente que tuvo
lugar el pasado uno de mayo en la estación de ferroca-
rril del municipio de Alfafar (Valencia) entre un tren de
mercancías y un tren «Alaris»?

2. ¿Qué medidas se han adoptado para evitar que
un incidente de esta naturaleza vuelva a repetirse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

En las últimas semanas se han producido diversos
asaltos a domicilios ubicados en las distintas urbaniza-
ciones del término municipal de Náquera (Valencia).
La situación ha generado una notable alarma entre los
vecinos.

En su virtud, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué medidas concretas se han adoptado por parte
de la Guardia Civil en orden a poner fin a esta situación
que se viene produciendo en el término municipal de
Náquera (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

Según ha declarado el Director General de Aguas
del Ministerio de Medio Ambiente, parece que uno de
los principales elementos alternativos al trasvase del
Ebro que contempla el Gobierno de la nación es la
construcción de veinte plantas desalinizadoras y de tra-
tamiento de aguas. Sorprende esta iniciativa por cuanto
que la misma va directamente en perjuicio de los inte-
reses turísticos del litoral valenciano y posiblemente
también del propio equilibrio medioambiental. Como
ha señalado recientemente el Presidente de la Generali-
tat Valenciana «no hay justificación para que se pre-
fiera una industria destinada a fabricar agua dulce más
que el agua dulce que se vierte al mar por el Ebro y que
por vertida es desaprovechada, siendo un agua de
todos».

En su virtud se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Es intención del Gobierno construir veinte
plantas desalinizadoras y de tratamiento de aguas en el
litoral mediterráneo?

2. ¿Qué factores de riesgo entraña dicho proyecto
para el equilibrio medioambiental y para la industria
turística?

3. ¿Por qué el Gobierno prefiere esa alternativa de
tipo industrial a la más natural de la canalización y dis-
tribución del agua sobrante del río Ebro que en la
actualidad se vierte al mar?

4. ¿Tiene intención el Gobierno de abrir un pro-
ceso de diálogo con las Administraciones locales que
pudieran resultar afectadas por ese plan de plantas
desalinizadoras a los efectos de conocer las consecuen-
cias que dichas plantas reportarían para cada uno de los
municipios interesados?

5. ¿Ha evaluado el Gobierno los efectos pernicio-
sos que reportaría la vida limitada de dichas plantas y
la necesidad de estar actuando sobre las mismas en
determinadas secuencias de tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente la Ministra de Sanidad ha anun-
ciado la participación futura de dicho Ministerio en la
cofinanciación de un nuevo hospital en Asturias. Cier-
tamente es ésta una decisión que debe complacer a
todos por cuanto va a beneficiar a los legítimos intere-
ses de la sociedad asturiana y a la mejora de su cali-
dad de vida. Ahora bien, sorprende este anuncio
cuando por parte de dicho Ministerio no se ha hecho
mención expresa alguna a cuál va a ser su posición en
relación con obras importantes que se están llevando a
cabo en otras Comunidades Autónomas, como es el
caso de la construcción del nuevo hospital «La Fe» de
Valencia.

En su virtud se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene previsto el Ministerio cofinanciar las
obras del nuevo hospital «La Fe» de Valencia en los
mismos términos y alcance que su anunciada intención
de cofinanciar la construcción de un nuevo hospital en
Asturias?

2. ¿Tiene previsto el Ministerio convocar de
manera urgente el Consejo Interterritorial a fin de que
las distintas Comunidades Autónomas puedan exponer
en él sus principales proyectos de inversión para que el
Ministerio, tal y como ha anunciado que va a hacer con
Asturias, cofinancie las inversiones a llevar a cabo a fin
de asegurar la igualdad de calidad y servicios sanitarios
para todos los ciudadanos sea cual sea la Comunidad
Autónoma en la que residan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

En los últimos días la nueva Directora de la Biblio-
teca Nacional ha venido anunciando su intención de
poner fin a la catalogación separada de la obra literaria

en catalán y en valenciano que en la actualidad se da en
dicha Biblioteca.

Como es natural dicho anuncio ha provocado una
profunda indignación entre las autoridades autonómi-
cas valencianas por cuanto que supone una flagrante y
caprichosa vulneración de lo dispuesto en el artículo 7
del Estatuto de Autonomía de esta Comunidad Autó-
noma como norma que ha de ser respetada dentro y
fuera de los límites territoriales de la Comunidad
Valenciana por cuanto que forma parte del llamado
«bloque de constitucionalidad» al ser el citado artículo
parte integrante de un Estatuto de Autonomía.

Es obvio que la actuación y decisiones de la Direc-
tora de la Biblioteca Nacional —como las de cualquier
otra autoridad— no pueden situarse al margen de lo
establecido en el ordenamiento jurídico vigente y que
sus «opiniones personales» carecen de rango jurídico
para dejar sin efecto lo establecido en las Leyes.

La decisión de la Directora comporta además un
inaceptable menoscabo del patrimonio intelectual y
cultural de la Comunidad Valenciana y supone también
una vulneración de la libertad de los autores a los que
la señora Regàs priva de su derecho a elegir la lengua
en la que han escrito o quieren escribir en el futuro.

En el «nuevo talante» anunciado por el Gobierno
parece que se inscribe de manera muy decidida el
intento permanente de ignorar lo establecido en el Esta-
tuto de Autonomía de la Comunidad Valenciana en lo
que concierne a denominación, lengua y valores de
identidad de esta Comunidad Autónoma para primar
––prescindiendo de lo imperado en el ordenamiento
jurídico vigente— a otras estrategias desnaturalizado-
ras de aquella identidad y promovidas por determina-
das fuerzas políticas que dan soporte parlamentario al
Ejecutivo.

En su virtud se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Va a permitir el Gobierno que se consume la
decisión anunciada por la Directora de la Biblioteca
Nacional respecto a la supresión de la actual cataloga-
ción diferente de la obra escrita en valenciano y de la
obra escrita en catalán?

2. ¿Considera el Gobierno que mediante una deci-
sión de autoorganización de los fondos de la Biblioteca
Nacional se puede dejar sin efecto lo previsto en el
artículo 7 del Estatuto de Autonomía de la Comunidad
Valenciana, causando —por extensión— un perjuicio
manifiesto a los derechos lingüísticos, culturales y de
identidad que el Estatuto de Autonomía reconoce al
pueblo valenciano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/000311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

Los Juzgados de lo Social en Valencia vienen sopor-
tando una carga importante de trabajo con el riesgo de
que la actual situación pueda agravarse aún más en un
futuro inmediato. Los dieciséis Juzgados existentes
precisan de mayores medios materiales y humanos para
agilizar la importante carga de trabajo existente. En ese
contexto diversas autoridades judiciales han reclamado
también la urgencia de la creación de un nuevo Juzgado
número 17 para poder hacer frente a la difícil situación
existente.

En su virtud se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué valoración realiza el Gobierno de la situa-
ción actual de trabajo de los dieciséis Juzgados de lo
Social actualmente con sede en la Ciudad de la Justicia
de Valencia?

2. ¿Qué medidas se van a adoptar para potenciar
los medios humanos y materiales adscritos a dichos
Juzgados?

3. ¿Cuál es la previsión en orden a la creación de
un Juzgado de lo Social número 17 de los actualmente
con sede en la Ciudad de la Justicia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

La Consellería de Justicia de la Generalitat Valen-
ciana se ha sumado a la petición formulada por el Pre-
sidente del Tribunal Superior de Justicia en orden a la
creación de un mínimo de tres nuevos órganos judicia-

les en la provincia de Valencia para la implantación de
los Juzgados Mercantiles previstos en la Ley Concur-
sal.

El Presidente del Tribunal Superior de Justicia de la
Comunidad Valenciana ha insistido en la urgencia de
esta iniciativa y en la necesidad de que sean órganos de
nueva creación y no órganos reconvertidos.

En su virtud se formula la siguiente pregunta:

¿Qué medidas inmediatas va a adoptar el Gobierno
en orden a impulsar la creación de al menos tres nuevos
órganos judiciales en la provincia de Valencia destina-
dos a asumir la implantación de los Juzgados Mercanti-
les previstos en la nueva Ley Concursal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue la inversión real realizada en el año 2003
en el Ente Público Empresa Correos y Telégrafos, reco-
gida en los Presupuestos Generales de dicho año para
la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál fue la inversión real realizada en el año 2003
en Aguas de la Cuenca del Guadalquivir, recogida en
los Presupuestos Generales de dicho año para la pro-
vincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue la inversión real realizada en el año 2003
en Renfe, recogida en los Presupuestos Generales de
dicho año para la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue la inversión real realizada en el año 2003
en Seiasa del Sur y Este, S. A., recogida en los Presu-
puestos Generales de dicho año para la provincia de
Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 199214010031 «Mantenimiento
de instalaciones y servicios», recogida en los Presu-
puestos Generales de dicho año para la provincia de
Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 199814042101 «Inversiones mili-
tares Digeren», recogida en los Presupuestos Generales
de dicho año para la provincia de Jaén?, desglosada por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1997141070001 «Obras Infraes-
tructura del E.T.», recogida en los Presupuestos Gene-
rales de dicho año para la provincia de Jaén?, desglo-
sada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1998141131000 «Adquisición
locales y obras de mejora y adecuación de las mismas»,
recogida en los Presupuestos Generales de dicho año
para la provincia de Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1998141131001 «Equipamiento
nuevo de mobiliario, maquinaria y equipos informáti-
cos», recogida en los Presupuestos Generales de dicho

año para la provincia de Jaén?, desglosada por actua-
ciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1998141131002 «Obras destina-
das al mantenimiento de la capacidad de funciona-
miento de edificios y locales», recogida en los Presu-
puestos Generales de dicho año para la provincia de
Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1987151010005 «Equipos infor-
máticos para gerencias territoriales», recogida en los
Presupuestos Generales de dicho año para la provincia
de Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

CONGRESO 3 DE JUNIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 28

49



184/000324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1998141131003 «Reposición de
maquinaria, mobiliario y equipos informáticos», reco-
gida en los Presupuestos Generales de dicho año para
la provincia de Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1990151010006 «Mobiliario y
enseres», recogida en los Presupuestos Generales de
dicho año para la provincia de Jaén?, desglosada por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 199715110011 «Sistemas de
impresión», recogida en los Presupuestos Generales de
dicho año para la provincia de Jaén?, desglosada por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 199815110014 «Servicios vía
internet», recogida en los Presupuestos Generales de
dicho año para la provincia de Jaén?, desglosada por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 199815110013 «Sistemas Group-
ware», recogida en los Presupuestos Generales de
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dicho año para la provincia de Jaén?, desglosada por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 199815110015 «Oficina móvil
control financiero», recogida en los Presupuestos
Generales de dicho año para la provincia de Jaén?, des-
glosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 200015110019 «Feder 2000»,
recogida en los Presupuestos Generales de dicho año
para la provincia de Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 200215110022 «Servicios para el
desarrollo de los sistemas de información», recogida
en los Presupuestos Generales de dicho año para la pro-
vincia de Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1992153020002 «Equipos para
procesos de información», recogida en los Presupues-
tos Generales de dicho año para la provincia de Jaén?,
desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1992153020001 «Edificios y otras
construcciones», recogida en los Presupuestos Genera-
les de dicho año para la provincia de Jaén?, desglosada
por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1992153020003 «Maquinaria, ins-
talación y utillaje», recogida en los Presupuestos Gene-
rales de dicho año para la provincia de Jaén?, desglo-
sada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1992153020005 «Mobiliario y
enseres», recogida en los Presupuestos Generales de

dicho año para la provincia de Jaén?, desglosada por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1992153020006 «Elementos de
transporte», recogida en los Presupuestos Generales de
dicho año para la provincia de Jaén?, desglosada por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1995153020001 «Software infor-
mático», recogida en los Presupuestos Generales de
dicho año para la provincia de Jaén?, desglosada por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.
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184/000338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 200016030020 «Obras en Jaén»,
recogida en los Presupuestos Generales de dicho año
para la provincia de Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1993153020007 «Ofimática»,
recogida en los Presupuestos Generales de dicho año
para la provincia de Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 198916070030 «Obras en Jaén»,

recogida en los Presupuestos Generales de dicho año
para la provincia de Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 199916050015 «Obras en Jaén 11»,
recogida en los Presupuestos Generales de dicho año
para la provincia de Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 198617040940 «Actuaciones de
conservación y explotación (conservación ordinaria y
vialidad. Rehabilitación y mejoras funcionales locales)
en Andalucía», recogida en los Presupuestos Generales
de dicho año para la provincia de Jaén?, desglosada por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.
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184/000343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 199617180005 «Formación de la
cartografía básica y temática», recogida en los Presu-
puestos Generales de dicho año para la provincia de
Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 200117380940 «Actuaciones de
seguridad vial en Andalucía», recogida en los Presu-
puestos Generales de dicho año para la provincia de
Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 199517390560 «Otras actuaciones
en la red convencional», recogida en los Presupuestos
Generales de dicho año para la provincia de Jaén?, des-
glosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 199617270005 «Adquisición de
medios transportables para análisis de redes», recogida
en los Presupuestos Generales de dicho año para la pro-
vincia de Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 199123120025 «Adquisición de
equipos de medida para apoyo de las unidades periféri-
cas de inspección e inspección central», recogida en
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los Presupuestos Generales de dicho año para la pro-
vincia de Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 199417270025 «Adquisición de
medios fijos y móviles para comprobación técnica de
emisiones», recogida en los Presupuestos Generales de
dicho año para la provincia de Jaén?, desglosada por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 199217270060 «Adecuación de
locales e instalaciones. Jefaturas provinciales de ins-
pección», recogida en los Presupuestos Generales de
dicho año para la provincia de Jaén?, desglosada por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 198623060135 «Estaciones auto-
máticas», recogida en los Presupuestos Generales de
dicho año para la provincia de Jaén?, desglosada por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 199823030025 «Difusión de pro-
ductos meteorológicos», recogida en los Presupuestos
Generales de dicho año para la provincia de Jaén?, des-
glosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el
año 2003 en el proyecto 198623060185 «Obras
CC.MM.ZZ.», recogida en los Presupuestos Generales
de dicho año para la provincia de Jaén?, desglosada por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 199317177360 «Expropiaciones
artículo 60», recogida en los Presupuestos Generales
de dicho año para la provincia de Jaén?, desglosada por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 198617061390 «Otros planes de
riegos en el Guadalquivir», recogida en los Presupues-
tos Generales de dicho año para la provincia de Jaén?,
desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1998231010035 «Adquisición de
fincas y edificios», recogida en los Presupuestos Gene-
rales de dicho año para la provincia de Jaén?, desglo-
sada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 198817060805 «Otras actuaciones
en infraestructura hidráulica Cuenca del Guadalqui-
vir», recogida en los Presupuestos Generales de dicho
año para la provincia de Jaén?, desglosada por actua-
ciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 198817060905 «Acondiciona-
miento cauces Guadalquivir», recogida en los Presu-
puestos Generales de dicho año para la provincia de
Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1998231010040 «Instalaciones
uso público», recogida en los Presupuestos Generales
de dicho año para la provincia de Jaén?, desglosada por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1998231010050 «Expropiacio-
nes», recogida en los Presupuestos Generales de dicho

año para la provincia de Jaén?, desglosada por actua-
ciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1998231010070 «Actuaciones de
conservación y recuperación del medio natural», reco-
gida en los Presupuestos Generales de dicho año para
la provincia de Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 2000231010078 «Actuaciones de
conservación, recuperación, restauración y ordenación
del medio natural y de las infraestructuras», recogida
en los Presupuestos Generales de dicho año para la pro-
vincia de Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.
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184/000362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1998231010075 «Programas de
ordenación de usos y actividades en el medio natural»,
recogida en los Presupuestos Generales de dicho año
para la provincia de Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1998231010225 «Estudios, inven-
tarios y evaluaciones asociados a la gestión y planifica-
ción del Organismo Autónomo Parques Nacionales»,
recogida en los Presupuestos Generales de dicho año
para la provincia de Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 2000232280001 «Actuaciones en
abastecimiento y saneamiento en las cuencas de la
Confederación Hidrográfica del Guadalquivir», reco-
gida en los Presupuestos Generales de dicho año para
la provincia de Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 2000232280008 «Actuaciones de
restauración hidrológico-forestal», recogida en los Pre-
supuestos Generales de dicho año para la provincia de
Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 2000232280002 «Actuaciones de
reposición en infraestructura hidráulica en la Cuenca
del Guadalquivir», recogida en los Presupuestos Gene-
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rales de dicho año para la provincia de Jaén?, desglo-
sada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1988172287026 «Material de
transporte», recogida en los Presupuestos Generales de
dicho año para la provincia de Jaén?, desglosada por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1988172287027 «Equipo de pro-
ceso de datos», recogida en los Presupuestos Generales
de dicho año para la provincia de Jaén?, desglosada por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1989151010001 «Revisión, actua-
lización y conservación del catastro de urbana», reco-
gida en los Presupuestos Generales de dicho año para
la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1988172287240 «Adquisición de
mobiliario y enseres de oficinas», recogida en los Pre-
supuestos Generales de dicho año para la provincia de
Jaén?, desglosada por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 200115080001 «Creación del
servicio de información territorial Proyecto Ensenada»,
recogida en los Presupuestos Generales de dicho año
para la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1989151010002 «Revisión, actua-
lización y conservación del catastro de rústica», reco-
gida en los Presupuestos Generales de dicho año para
la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 1994151010002 «Elaboración,
actualización y conservación de la cartografía para el

catastro de urbana», recogida en los Presupuestos
Generales de dicho año para la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 200017384635 «Autopista Toledo-
Ciudad Real-N-IV (El)», recogida en los Presupuestos
Generales de dicho año para la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 200017380901 «Andújar-Villa del
Río», recogida en los Presupuestos Generales de dicho
año para la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.
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184/000376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 200017384845 «Anteproyecto
corredor Bailén-Huelva», recogida en los Presupuestos
Generales de dicho año para la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 200117384059 «Venta de Cárde-
nas-Santa Elena (Despeñaperros) (PC)», recogida en
los Presupuestos Generales de dicho año para la pro-
vincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 200117384058 «Autovía Linares-
Albacete (El)», recogida en los Presupuestos Generales
de dicho año para la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 200017200121 «LAV Madrid-
Alcázar de San Juan-Jaén», recogida en los Presupues-
tos Generales de dicho año para la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 200017383355 «N-432. Variante
de Alcaudete (PC)», recogida en los Presupuestos
Generales de dicho año para la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

CONGRESO 3 DE JUNIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 28

61



184/000381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 199818130106 «Restauración
Catedral de Jaén», recogida en los Presupuestos Gene-
rales de dicho año para la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 200117383557 «N-432. Alcalá la
Real-L.P. Granada», recogido en los Presupuestos Ge-
nerales de dicho año para la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 200218130209 «Catedral de
Baeza», recogida en los Presupuestos Generales de
dicho año para la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 2000181030099 «Ampliación
B.P.E. de Jaén», recogida en los Presupuestos Genera-
les de dicho año para la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 200218130220 «Iglesia del Salva-
dor de Úbeda», recogida en los Presupuestos Generales
de dicho año para la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.
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184/000386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 198617060220 «Embalse de Gua-
rrizas (La Fernandina)» recogida en los Presupuestos
Generales de dicho año para la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 2002181030142 «Archivo histó-
rico provincial de Jaén. Obras varias», recogida en los
Presupuestos Generales de dicho año para la provincia
de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión real realizada en el año
2003 en el proyecto 198617060225 «Presa de Giri-
baile», recogida en los Presupuestos Generales de
dicho año para la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a la Asociación Víctimas del Terrorismo en
los años 1999, 2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a el Movimiento contra la Intolerancia en
los años 1999, 2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a la Fundación Miguel Ángel Blanco en los
años 1999, 2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a Manos Blancas en los años 1999, 2000,
2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a la Fundación José Luis López de la Calle
en los años 1999, 2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a Libertad Ya en los años 1999, 2000, 2001,
2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a la Fundación Gregorio Ordóñez en los
años 1999, 2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a Gesto por la Paz en los años 1999, 2000,
2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a la Fundación Víctimas del Terrorismo en
los años 1999, 2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a la Fundación Tomás Caballero en los años
1999, 2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

CONGRESO 3 DE JUNIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 28

66



lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a la Fundación para la Libertad en los años
1999, 2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a Fundación Papeles de Ermua en los años
1999, 2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a la Fundación Manuel Broseta en los años
1999, 2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a la Fundación Maite Torrano verde espe-
ranza en los años 1999, 2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a la Fundación Jiménez Becerril verde espe-
ranza en los años 1999, 2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a la Fundación Fernando Buesa en los años
1999, 2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a El Foro Ermua en los años 1999, 2000,
2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a El Foro El Salvador en los años 1999,
2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a Covite, Colectivo de Víctimas de Terro-
rismo en los años 1999, 2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

CONGRESO 3 DE JUNIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 28

69



lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a Convivencia Cívica Catalana esperanza en
los años 1999, 2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a Iniciativa ciudadana Convive en los años
1999, 2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a Ciudadanía y Libertad en los años 1999,
2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a la Asociación por la Tolerancia en los años
1999, 2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a la Asociación jienense de víctimas del
terrorismo verde esperanza en los años 1999, 2000,
2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al Gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a la Asociación Andaluza de Víctimas del
Terrorismo verde esperanza en los años 1999, 2000,
2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.
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184/000414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años, han ido proliferando las orga-
nizaciones vinculadas con el compromiso de reivindi-
car la memoria de las víctimas del terrorismo, con el
compromiso de luchar por acrecentar valores de convi-
vencia democrática y de respeto a la vida; con el com-
promiso de mantener la llama de la tolerancia y el res-
peto a los derechos humanos.

Todas estas organizaciones merecen el apoyo firme
y decidido de las instituciones, de los gobiernos y de
toda la sociedad.

Por estas razones se formulan al gobierno las si-
guientes preguntas:

1. ¿Qué subvenciones, convenios o ayudas, se han
concedido a Iniciativa ciudadana ¡Basta Ya! en los años
1999, 2000, 2001, 2002, 2003?

2. ¿Qué compromisos se han adquirido en esta
materia para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/000415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

De acuerdo con la Orden de 29 de septiembre de
1987 por la que se regulan las declaraciones de interés
turístico nacional e internacional, se está tramitando la
declaración de «Fiesta de Interés Turístico Interna-
cional» para la «Entrada de Toros y Caballos de
Segorbe».

Nos consta que el unánime acuerdo Plenario de
Segorbe tiene el favorable informe de la Agencia Valen-
ciana de Turismo.

¿Tiene el Ministerio de Industria, Comercio y
Turismo intención de aprobar dicha declaración?

¿Y en qué plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

El Real Decreto 1432/2003, de 21 de noviembre,
regula la emisión por el Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía de informes motivados relativos al cumplimiento
de requisitos científicos y tecnológicos, a efectos de la
aplicación e interpretación de deducciones fiscales por
actividades de investigación y desarrollo e innovación
tecnológica, de conformidad con lo dispuesto en el
artículo 33 de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del
Impuesto sobre Sociedades.

Su Disposición Adicional Segunda faculta a los
Ministerios de Hacienda y de Ciencia y Tecnología
para poner en marcha los instrumentos de colaboración
necesarios que permitan una comunicación adecuada
entre las actuaciones desarrolladas en aplicación del
mismo Real Decreto y los procedimientos relacionados
con éste.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito:

¿Qué actuaciones y procedimientos de coordinación
se han desarrollado en virtud de lo previsto en la Dispo-
sición Adicional Segunda del Real Decreto 1432/2003,
de 21 de noviembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/000417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

El Real Decreto 1432/2003, de 21 de noviembre,
regula la emisión por el Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía de informes motivados relativos al cumplimiento
de requisitos científicos y tecnológicos, a efectos de la
aplicación e interpretación de deducciones fiscales por
actividades de investigación y desarrollo e innovación
tecnológica, de conformidad con lo dispuesto en el
artículo 33 de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del
Impuesto sobre Sociedades.

Los órganos competentes para emitir los informes
motivados a los que se refiere este Real Decreto son el
Director General de Política Tecnológica del Ministe-
rio de Ciencia y Tecnología y, en aquellos supuestos en
los que el informe se refiera a proyectos que previa-
mente hayan sido evaluados como consecuencia de su
presentación a cualquiera de las líneas de apoyo finan-
ciero a proyectos empresariales que gestiona el Centro
para el Desarrollo Tecnológico Industrial (CDTI), la
competencia corresponde al Director General del refe-
rido organismo público.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito:

¿Cuál es el coste medio que deben satisfacer los
solicitantes de informes motivados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/000418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

El Real Decreto 1432/2003, de 21 de noviembre,
regula la emisión por el Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía de informes motivados relativos al cumplimiento

de requisitos científicos y tecnológicos, a efectos de la
aplicación e interpretación de deducciones fiscales por
actividades de investigación y desarrollo e innovación
tecnológica, de conformidad con lo dispuesto en el
artículo 33 de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del
Impuesto sobre Sociedades.

Los órganos competentes para emitir los informes
motivados a los que se refiere este Real Decreto son el
Director General de Política Tecnológica del Ministe-
rio de Ciencia y Tecnología y, en aquellos supuestos en
los que el informe se refiera a proyectos que previa-
mente hayan sido evaluados como consecuencia de su
presentación a cualquiera de las líneas de apoyo finan-
ciero a proyectos empresariales que gestiona el Centro
para el Desarrollo Tecnológico Industrial (CDTI), la
competencia corresponde al Director General del refe-
rido organismo público.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito:

¿Cuáles son los principales sectores económicos
que solicitan informes motivados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/000419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

El Real Decreto 1432/2003, de 21 de noviembre,
regula la emisión por el Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía de informes motivados relativos al cumplimiento
de requisitos científicos y tecnológicos, a efectos de la
aplicación e interpretación de deducciones fiscales por
actividades de investigación y desarrollo e innovación
tecnológica, de conformidad con lo dispuesto en el
artículo 33 de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del
Impuesto sobre Sociedades.

Los órganos competentes para emitir los informes
motivados a los que se refiere este Real Decreto son el
Director General de Política Tecnológica del Ministe-
rio de Ciencia y Tecnología y, en aquellos supuestos en
los que el informe se refiera a proyectos que previa-
mente hayan sido evaluados como consecuencia de su
presentación a cualquiera de las líneas de apoyo finan-
ciero a proyectos empresariales que gestiona el Centro
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para el Desarrollo Tecnológico Industrial (CDTI), la
competencia corresponde al Director General del refe-
rido organismo público.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito:

¿Cuál es la media temporal de emisión de informes
motivados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/000420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

El Real Decreto 1432/2003, de 21 de noviembre,
regula la emisión por el Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía de informes motivados relativos al cumplimiento
de requisitos científicos y tecnológicos, a efectos de la
aplicación e interpretación de deducciones fiscales por
actividades de investigación y desarrollo e innovación
tecnológica, de conformidad con lo dispuesto en el
artículo 33 de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del
Impuesto sobre Sociedades.

Su Disposición Adicional Segunda faculta a los
Ministerios de Hacienda y de Ciencia y Tecnología
para poner en marcha los instrumentos de colaboración
necesarios que permitan una comunicación adecuada
entre las actuaciones desarrolladas en aplicación del
mismo Real Decreto y los procedimientos relacionados
con éste.

Ante la nueva reestructuración de departamentos,
este Diputado formula la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito:

¿Qué departamentos ministeriales desarrollarán las
actuaciones y procedimientos de coordinación que con-
templa la Disposición Adicional Segunda del Real
Decreto 1432/2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/000421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

El Real Decreto 1432/2003, de 21 de noviembre,
regula la emisión por el Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía de informes motivados relativos al cumplimiento
de requisitos científicos y tecnológicos, a efectos de la
aplicación e interpretación de deducciones fiscales por
actividades de investigación y desarrollo e innovación
tecnológica, de conformidad con lo dispuesto en el
artículo 33 de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del
Impuesto sobre Sociedades.

Los órganos competentes para emitir los informes
motivados a los que se refiere este Real Decreto son el
Director General de Política Tecnológica del Ministe-
rio de Ciencia y Tecnología y, en aquellos supuestos en
los que el informe se refiera a proyectos que previa-
mente hayan sido evaluados como consecuencia de su
presentación a cualquiera de las líneas de apoyo finan-
ciero a proyectos empresariales que gestiona el Centro
para el Desarrollo Tecnológico Industrial (CDTI), la
competencia corresponde al Director General del refe-
rido organismo público.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito:

¿Cuántas solicitudes se han formulado?, desglosa-
das por órganos competentes y clases de informes
motivados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/000422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

El Real Decreto 1432/2003, de 21 de noviembre,
regula la emisión por el Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía de informes motivados relativos al cumplimiento
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de requisitos científicos y tecnológicos, a efectos de la
aplicación e interpretación de deducciones fiscales por
actividades de investigación y desarrollo e innovación
tecnológica, de conformidad con lo dispuesto en el
artículo 33 de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del
Impuesto sobre Sociedades.

Los órganos competentes para emitir los informes
motivados a los que se refiere este Real Decreto son el
Director General de Política Tecnológica del Ministe-
rio de Ciencia y Tecnología y, en aquellos supuestos en
los que el informe se refiera a proyectos que previa-
mente hayan sido evaluados como consecuencia de su
presentación a cualquiera de las líneas de apoyo finan-
ciero a proyectos empresariales que gestiona el Centro
para el Desarrollo Tecnológico Industrial (CDTI), la
competencia corresponde al Director General del refe-
rido organismo público.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito:

¿Piensa el Gobierno estimular la vía de la solicitud
de Informes Motivados, vinculantes para la Adminis-
tración tributaria, con el fin de otorgar mayores garan-
tías jurídicas a las empresas que invierten en I+D+I?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/000423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Respetará el Ministerio de Medio Ambiente el
equilibrio financiero 70% —Administración Estatal—
y 30% —Administración Municipal—, acordado en su
momento para ejecución del Proyecto del Paseo del
Mar de Riells en l’Escala o tendrá que continuar el con-
tencioso-administrativo para solucionar en vía jurisdic-
cional el tema ocasionado por incrementos de coste de
expropiaciones de los terrenos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es la disposición del Ministerio de Medio
Ambiente en sufragar los costes de las expropiaciones
de Caminos de ronda y Paseos Marítimos, la cual pro-
piedad queda en sus manos, una vez construidas las
dichas infraestructuras litorales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es la posición del Ministerio ante la posibili-
dad de modificar algunos contenidos de la Ley de Cos-
tas, especialmente en lo que se refiere a las limitacio-
nes de actuación en las zonas urbanas, cuya prohibición
significaría paulatinamente el deterioro y mala imagen
de ciertas construcciones en zona urbana, fuera de
ordenación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado del proyecto de Camino de
Ronda, de la Clota a Montgó en l’Escala?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado del proyecto de reparación y con-
solidación de la «Pilonas» del antiguo Puerto de l’Es-
cala?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado del proyecto de reparación y con-
solidación del Paseo litoral d’Empúries, segunda fase,
en l’Escala?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de tramitación del proyecto de
urbanización, ajardinamiento del parque de la Mar d’en
Manassa, en l’Escala?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de tramitación del Paseo Marí-
timo de Cala Montgó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.
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¿Cuál es el estado del proyecto del «Passallís» sobre
el río Ter a la altura de la Gola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado del proyecto de segunda fase de
itinerario de visita dels Aiguamolls a l’Estartit?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa tomar el Ministerio de Medio
Ambiente para que la concesión de explotación de la
playa de Empuriabrava, se ajuste a las prescripciones
de la Ley de Costas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-

vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué posición tiene el Ministerio de Medio
Ambiente, respecto a la concesión vigente en la explo-
tación de la playa de Empuriabrava y la posibilidad
cierta de rescatar dicha concesión?

Subsidiariamente, ¿cuál es la posibilidad de que el
Ministerio de Medio Ambiente y hasta que o se res-
cate o rescinda la concesión a Mediterráneo Azul,
desde la Muga hasta Els Salins, se haga cargo de los
costes de limpieza y socorrismo de las playas en
Empuriabrava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa tomar el Ministerio de Medio
Ambiente, para prevenir o proteger de los desprendi-
mientos de piedras y tierras en las calas de Santa Cris-
tina d’Aro? En el año 2003, tuvieron consecuencias
mortales en dos casos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.
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¿Cuál sería la posición del Ministerio de Medio
Ambiente ante la posibilidad de convenir en ciertos
casos de urgencia de obras de reparación o mejora de
pequeña envergadura en municipios costeros la posi-
bilidad de realizar las obras inmediatamente, simple-
mente con el visto bueno de la Dirección de Costas, y
posteriormente recuperar el financiamiento de los
mismos (financiación diferida), atendiendo a circuns-
tancias de urgencia y para ganar agilidad en la ejecu-
ción, dada la temporada turística de estos munici-
pios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el calendario de ejecución de las obras de
reparación del camino de ronda de Palafrugell en la
zona de El Golfet de Calella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado del proyecto de carril para bici-
cletas y peatones entre el Riuet en l’Escala y el río Flu-
vià, íntegramente término municipal de Sant Pere Pes-

cador, en el linde de la zona marítimo terrestre entre las
dunas litorales y los «Aiguamolls»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Existe algún proyecto para evitar los desperfectos
que se producen en la zona central del paseo, frente a
Can Simó, en el Paseo Marítimo de Sant Antoni de
Calonge?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado del proyecto de Paseo de Ronda
bajo la zona del Cap Roig en el término municipal de
Calonge, cuyos desperfectos estaría dispuesto a arre-
glar el Ayuntamiento en aras a la agilidad recuperando
más adelante su financiación por parte del Ministerio
de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/000441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es la posición del Ministerio de Medio
Ambiente, ante la petición del Ayuntamiento de Port-
bou, para dragar su bahía retirando las arenas que han
depositado los últimos temporales de levante y que
afectan el calado del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es la posición del Ministerio de Medio
Ambiente con relación a la financiación o cofinancia-
ción de la limpieza de playas, especialmente en casos
de aportación de residuos provenientes del mar o de los
ríos, en caso de temporales de levante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,

formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado del nuevo proyecto de Camino de
Ronda de Port de la Selva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado del proyecto de restauración del
sistema de dunas de las playas del municipio de Pals?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solá, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado del proyecto de consolidación de
los desprendimientos en la Platja Fonda y la Illa Roja
del municipio de Begur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Josep María Guinart i Solá, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/000446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Consecuencia de la concentración espontánea de
ciudadanos en diversas ciudades del estado español el
pasado día 13 de marzo, para reclamar información
veraz del Gobierno acerca de los trágicos atentados
acaecidos en Madrid el día 11 de marzo, se han incoa-
do diligencias previas en diversos Juzgados de Instruc-
ción, en los que se está citando a declarar en calidad de
imputados a personas que ni siquiera fueron identifica-
dos en el lugar en que se celebraron las referidas con-
centraciones. Más concretamente, se tiene conoci-
miento de que en el procedimiento abierto por estos
hechos en el Juzgado de Instrucción número 1 de Zara-
goza de los 37 imputados al menos 7 de ellos no fueron
identificados en el lugar en que se celebraron las mani-
festaciones. Ante el riesgo de que la investigación
pudiera suponer la vulneración de derechos fundamen-
tales:

¿Qué medios de investigación se han utilizado para
identificar a las personas imputadas por participar en
las concentraciones del 13 de marzo en diversas ciuda-
des?

[...]
¿Qué medidas se han previsto desde el Gobierno

para dejar sin efecto el oficio enviado por el anterior
Fiscal general del Estado, a todas las fiscalías para que
se cursen ante los juzgados las denuncias presentadas
por las manifestaciones celebradas la noche del sábado
13 de marzo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 25 de mayo de 2004.

184/000447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuánto dinero, procedente de las arcas del Estado,
se ha gastado con motivo del enlace matrimonial de
SAR, el Príncipe de Asturias?

Se pide que la información se desglose por partidas
presupuestarias y por conceptos, y que se incluyan las
horas extras que hayan realizado funcionarios públicos
con motivo de este matrimonio.

¿Por qué motivo ha suspendido el Gobierno los
acuerdos del tratado Schengen con motivo de la Boda
Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/000448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, el Grupo Parlamentario Izquierda Verde-
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya, formula las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para las que
se solicita respuesta escrita.

La Ría de Ferrol es un patrimonio natural y cultural
singular. A lo largo de los años su superficie inicial se
ha visto reducida en un 12% debido a los rellenos efec-
tuados para diferentes instalaciones. Los rellenos tie-
nen un impacto ambiental elevado, suponen la desapa-
rición física de espacios antes ocupados por el mar, con
lo que esto entraña, y producen alteraciones en las
corrientes marítimas. La Ría de Ferrol sufre desde hace
décadas otro impacto ambiental: el vertido de aguas
residuales de poblaciones cercanas. Ferrol, Narón y
Neda, son municipios del norte de la Ría, que según los
datos de la Confederación Hidrográfica del Norte, vier-
ten en la actualidad 1,3 metros cúbicos de aguas resi-
duales por segundo, lo que supone 112 millones de
litros al día.

En la actualidad se está realizando un nuevo relleno
en la Ría de Ferrol, concretamente en el lugar de A
Cabana, para ubicar en él la estación de bombeo que
dará servicio a la EDAR situada en el exterior de la Ría.

El Pleno del Concello de Ferrol aprobó una moción,
consensuada por todos los grupos municipales, en la
que se acordó instar al Gobierno de la Nación para que,
garantizando en todo caso la viabilidad, la financiación
y el plazo de ejecución de la obra de que se trata, bus-
que alternativas al emplazamiento actual de la Estación
de Bombeo evitando nuevos rellenos en la Ría.

Por todo ello,

1. ¿Qué actuaciones se han emprendido por parte
del Gobierno para paralizar el relleno?
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2. ¿El Gobierno ha abierto o piensa abrir alguna
vía de diálogo con el Concello de Ferrol?

3. ¿Qué estudios técnicos ha encargado el
Gobierno para buscar una nueva ubicación a la estación
de bombeo? En caso negativo, ¿tiene previsto hacerlo
en el menor tiempo posible?

4. ¿Tiene previsto el Gobierno cambiar su ubica-
ción para preservar el patrimonio natural de la Ría de
Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Carme García Suárez, Diputada.

184/000450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué actuaciones piensa impulsar el Gobierno para
proteger las playas de Blanes, afectadas por continuos
temporales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno construir la
rotonda de la A-II a su paso por el término municipal
de Tordera en el cruce con la carretera de Blanes a Hos-
talrich?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno decidir el tra-
zado definitivo de la Carretera A-II entre los términos
municipales de Tordera y Maçanet de la Selva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Ha subvencionado o tiene previsto subvencionar el
Gobierno aquellas empresas multinacionales que
redacten sus catálogos, prospectos, etc., en español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno realizar acciones ten-
dentes a impedir el reconocimiento internacional de la
Federación Catalana de Patinaje? En caso afirmativo
cuáles son esas acciones y cuál es su coste.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.
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184/000455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué piensa hacer el Gobierno para que la Federa-
ción Internacional de Patinaje apruebe en la asamblea a
celebrar en noviembre el reconocimiento de Catalunya
como federación propia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar el Gobierno
en referencia a la problemática de los desprendimien-
tos que están ocurriendo en los acantilados de la costa
catalana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno transferir a la Generali-
tat de Catalunya las competencias en materia de cos-
tas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno para
solucionar los problemas de erosión de las playas de la
costa catalana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿El Gobierno exige a las empresas que quieren ven-
der sus productos en España que sus catálogos estén
redactados en español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de inversiones
en la línea férrea Barcelona-Vic-Puigcerdà en los pró-
ximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.
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184/000461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno
la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por
escrito.

¿A cuánto asciende la inversión del 1% cultural en
Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno
la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por
escrito.

¿Cuál es la relación de las actuaciones realizadas en
Catalunya a través del 1% cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno
la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por
escrito.

¿Qué criterios seguirá el Gobierno en la distribu-
ción del 1% cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno
la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por
escrito.

¿Tendrán en cuenta estos criterios la relación entre
las obras ejecutadas en el territorio y la cercanía de las
obras restauradas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno
la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por
escrito.

¿Cuál será el trazado definitivo del desdoblamiento
de la A-2 a su paso por el término municipal de Figue-
res?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué trazado tiene previsto el Gobierno para el des-
doblamiento de la A-2 a su paso por Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.
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184/000467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno alguna partida de fon-
dos públicos para invertir en el tercer carril de la AP-7
en el tramo entre Maçanet de la Selva y la Jonquera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno afrontar las
obras de soterramiento de la línea del tren de Alta Velo-
cidad a su paso por la ciudad de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno alguna previsión de situar
alguna estación del Tren de Alta Velocidad en el Aero-
puerto de Girona-Costa Brava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno permitir la participa-
ción de administraciones públicas en la explotación del
futuro aparcamiento del Aeropuerto de Girona-Costa
Brava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno iniciar el proceso
administrativo del concurso público de adjudicación del
aparcamiento del Aeropuerto de Girona-Costa Brava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno instalar un PIF (punto
de inspección fitosanitaria) en el Aeropuerto de Girona-
Costa Brava para permitir la utilización de dicho aero-
puerto para importación y exportación de mercaderías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.
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184/000473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué previsiones de inversiones tiene el Gobierno
en el Aeropuerto de Girona-Costa Brava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno
la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por
escrito.

¿Cuáles son las aportaciones del Gobierno en los
distintos centros de la UNED en España y qué porcen-
taje representan del presupuesto total de cada centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de finalización
de las obras de remodelación del Teatro municipal de
Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de finalización
de las obras del Auditorio de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué previsiones de inversión y mejoras tiene el
Gobierno para aumentar las frecuencias en la línea
férrea Girona-Blanes y Blanes-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de propiedades públicas de la
administración del Estado en la provincia de Girona
que tiene previsto el Gobierno poner en proceso de ena-
jenación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.
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184/000479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno
la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por
escrito.

¿Tiene el Gobierno planes para distribuir obras de
insignes pintores y artistas en consonancia con la
importancia de los respectivos museos existentes en el
Estado Español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno
la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por
escrito.

¿Cuál es la relación de presos catalanes a los que les
ha sido aplicada la ley Antiterrorista, cuál es su situa-
ción y en qué cárceles están internados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 25 de mayo de 2004.

184/000481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno de acuerdo con la Ley
Penitenciaria trasladar a cárceles de Catalunya a aque-

llos presos catalanes acusados de presuntos delitos de
terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno
la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por
escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para garantizar
el mantenimiento de las frecuencias de acceso de las
televisiones públicas locales existentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno
la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por
escrito.

¿Cuál es la relación de aportaciones provenientes
del 0,52 del IRPF que han recibido las diferentes enti-
dades en el Estado Español durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.
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¿Tiene previsto el Gobierno autorizar en el ámbito
de sus competencias ampliaciones o construcciones de
nuevos puertos en la costa catalana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué previsiones de inversión tiene previsto el
Gobierno para mejorar el estado de los caminos de
Ronda en la Costa Brava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Pondría el Gobierno algún impedimento a que la
Comunidad del Principado de Asturias reconociese en
su estatuto como lengua oficial de dicha comunidad
autónoma la «llingua Asturiana»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-

tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno
la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por
escrito.

¿Qué cantidades destina el Gobierno a la promoción
y fomento de las lenguas catalana, gallega y euskera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno
la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por
escrito.

¿Cuál es la relación por Comunidades Autónomas
de la distribución de las becas de educación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/000489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita al Ministerio de Fomento res-
puesta por escrito.

El pasado 19 de mayo y en sesión de control al
Gobierno, la Ministra de Fomento y en respuesta a pre-
gunta del Diputado del Grupo Popular, don Jaime Igna-
cio del Burgo Tajadura, señaló que su departamento
cumplirá en la medida de lo posible el Acuerdo de
Infraestructuras entre Navarra y el Estado firmado el
17 de diciembre de 2002.

Según los datos aportados por la propia Ministra de
Fomento en dicha sesión, el cumplimiento del acuerdo
por parte del anterior Gobierno del PP, desde el
momento de la firma y hasta la fecha, es de un 2%.

Por otra parte, la Ministra ha manifestado también
en otros foros que el presupuesto de su departamento
para el conjunto de la legislatura, está seriamente com-
prometido por su antecesor en el cargo.
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Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué grado de cumplimiento prevé posible la
Ministra de Fomento para el Acuerdo de Infraestructu-
ras entre Navarra y el Estado de diciembre de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.

184/000490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué cuantía recaudó en el año 2003 la Confedera-
ción Hidrográfica del Ebro en Catalunya, en concepto
de canon de control de vertidos, por tipología y número
de sujetos pasivos?

Del total recaudado por tipo de sujeto pasivo, ¿qué
cantidad corresponde a vertidos autorizados y cuál a no
autorizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/000491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas,
solicitando su respuesta por escrito.

A efectos del cumplimiento del artículo 38.1 de la
Ley 13/82, de Integración Social de Minusválidos, este
Diputado pregunta:

¿Cuál es el número de personas con discapacidad
que trabajan por cuenta de las Entidades Públicas a las
que se refiere el artículo 6 de la Ley General Presu-
puestaria y el artículo 1 e) a h) de la Ley de Presupues-

tos Generales del Estado para 2004, y Ley 61/2003, de
30 de diciembre?

¿Qué número de trabajadores, con minusvalía reco-
nocida en grado de al menos el 33%, trabajan por
cuenta de dichas entidades? (datos referidos al prome-
dio anual de trabajadores en el período de 1998 a 2002).

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas,
solicitando su respuesta por escrito.

A efectos del cumplimiento del artículo 38.1 de la
Ley 13/82, de Integración Social de Minusválidos, este
Diputado pregunta:

¿Cuál es el número de personas con discapacidad
que trabajan por cuenta de las Fundaciones Estatales a
las que se refiere el artículo 6 de la Ley General Presu-
puestaria y el artículo 1 e) a h) de la Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para 2004, y Ley 61/2003, de
30 de diciembre?

¿Qué número de trabajadores, con minusvalía reco-
nocida en grado de al menos el 33%, trabajan por
cuenta de dichas entidades? (datos referidos al prome-
dio anual de trabajadores en el período de 1998 a 2002).

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas,
solicitando su respuesta por escrito.
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A efectos del cumplimiento del artículo 38.1 de la
Ley 13/82, de Integración Social de Minusválidos, este
Diputado pregunta:

¿Cuál es el número de personas con discapacidad
que trabajan por cuenta de las Sociedades Estatales a
las que se refiere el artículo 6 de la Ley General Presu-
puestaria y el artículo 1 e) a h) de la Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para 2004, y Ley 61/2003, de
30 de diciembre?

¿Qué número de trabajadores, con minusvalía reco-
nocida en grado de al menos el 33%, trabajan por
cuenta de dichas entidades? (datos referidos al prome-
dio anual de trabajadores en el período de 1998 a 2002).

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta.

¿Cuándo tiene el Gobierno previsto dar cumpli-
miento a la creación del Patronato del Archivo de la
Corona de Aragón, en las condiciones contempladas en
la proposición no de ley aprobada en la Comisión de
Educación del Congreso de los Diputados en septiem-
bre de 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/000495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta.

¿Tiene intención el Gobierno Español de abonar la
deuda sanitaria contraída con Aragón desde diciembre
de 2001 y del proceso de transferencias sanitarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/000496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta.

El Comité Permanente de la Cadena Alimentaria de
la UE no se ha puesto de acuerdo para aprobar la varie-
dad transgénica de maíz nk-603, por lo que ahora
deberá pasar a la Comisión y luego al Consejo para su
aprobación.

¿Cuál va a ser la posición de España en el Consejo
sobre este tema?, ¿qué política defiende el Gobierno en
este asunto de los transgénicos?, ¿comparte la visión
positiva de los mismos y favorable a su aprobación y
uso en España que aparece en el Libro Blanco de la
Agricultura y el desarrollo rural elaborado por el ante-
rior Gobierno en el que señala que hay más de 25.000
hectáreas de maíz transgénico en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/000497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta.

Ecologistas en Acción considera necesaria la finali-
zación y aprobación de la Carta de las Montañas, docu-
mento iniciado en 2002, «Año Internacional de las
Montañas», que diagnostica su situación y establece
los principios, directrices y recomendaciones para esta-
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blecer una política integral de protección de las monta-
ñas españolas.

¿Piensa el Gobierno atender esta petición y aprobar
una «Carta de las Montañas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/000498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta.

¿Tiene previsto el Gobierno atender las demandas
del ayuntamiento de Canfranc y ceder la propiedad de
la denominada «Torre de Fusileros» para poder impul-
sar la actividad cultural-turística de la zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/000499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta.

Las deterioradas defensas de la carretera N-123 acu-
mulan gran número de rocas, que amenazan invadir la
N-123 a la altura del Congosto de Olvena, en una zona
en la que es frecuente encontrarse con materiales suel-
tos de diferente tamaño que ponen en peligro la seguri-
dad de los conductores.

Las paredes rocosas que lindan con la N-123 fueron
recubiertas hace unos años con mallas y protecciones
para disminuir el deslizamiento de rocas a la calzada,
pero el paso del tiempo y los continuos impactos y el
peso que tienen que soportar han deteriorado dichas
defensas disminuyendo considerablemente su efectivi-
dad.

Por todo ello presentamos las siguientes preguntas:

¿Tiene previsto el Gobierno que se actúe con urgen-
cia en la mejora y refuerzo de las estructuras metálicas
que protegen la vía de la N-123 a la altura del Congosto
de Olvena?, ¿en qué plazo de tiempo?, ¿con qué inver-
sión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/000500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta.

¿Qué actuaciones va a desarrollar el Gobierno para
subsanar los estragos ocasionados por el impacto de las
obras de la autovía A-23 (Somport-Sagunto) en algu-
nos tramos del antiguo ferrocarril minero Ojos Negros-
Sagunto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/000501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué información tiene el Gobierno sobre el esta-
cionamiento de un convoy con mercancías peligrosas
durante varias horas en la estación de ferrocarril de
Monzón (Huesca), el día 21/04/2004?, ¿qué medidas
piensa plantear para evitar que se repitan este tipo de
situaciones dada la alarma social que generan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.
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184/000502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para
mejorar los servicios ferroviarios existentes entre la
zona oriental de la provincia de Huesca y las localida-
des de Lleida y Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/000503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta.

¿En qué situación administrativa se encuentran los
proyectos de la variante de la N-122 en la localidad ara-
gonesa de Borja?, ¿cuándo tiene el Gobierno previsto
culminar la realización de esta variante carretera?, ¿con
qué cantidad económica?, ¿está contemplada la supre-
sión de las travesías de la N-122 de todas las localida-
des de la comarca del Campo de Borja?, en su caso, ¿en
qué plazo de tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/000504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Dávila, Diputada del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a modificación
del aprovechamiento hidroeléctrico del tramo interna-
cional del río Miño.

En el año 1968 los gobiernos de Franco y Salazar fir-
maron un convenio para el aprovechamiento hidroeléc-
trico del tramo internacional del río Miño, en función del
cual, la Administración portuguesa otorga la concesión a
Electricidade de Portugal en el año 1976 y la Adminis-
tración española se la otorga a Unión Fenosa en 1978.

La presentación del proyecto para la construcción
del embalse de Sela, derivado de esta concesión pro-
dujo el rechazo de vecinos y vecinas, ayuntamientos,
asociaciones ecologistas, empresariales, deportivas...,
de ambas márgenes del río Miño.

Durante muchos años, la amenaza de construcción
de este embalse hipotecó el futuro de las poblaciones
ribereñas que no se atrevían a realizar inversiones que
luego se podían ver afectadas.

A finales del año 1998 el Grupo de Trabajo Bilate-
ral creado al efecto, emite un informe de impacto
ambiental negativo en función del cual la Comisión
Hispano-Portuguesa reconocía la inviabilidad del
embalse de Sela en las «actuales condiciones».

El presidente del Instituto Nacional de Agua portu-
gués anunciaba hace unos meses que las empresas con-
cesionarias del aprovechamiento hidroeléctrico del tramo
internacional de río Miño, presentaron en sus respectivos
países la solicitud de modificación de esta concesión para
la construcción de tres embalses con presas de menor
altura pero que ocuparían el mismo tramo del río.

Esto supondría una nueva amenaza para el desen-
volvimiento económico de la comarca, para el futuro
de las poblaciones que se asientan en ambas márgenes,
para el ecosistema del río y para el patrimonio cultural
que alberga.

Por lo que se formulan las siguientes preguntas:

¿En qué estado se encuentra la tramitación de la
solicitud de modificación del aprovechamiento hidroe-
léctrico del tramo internacional del río Miño?

¿En qué consiste dicha modificación?
¿Cuál es el posicionamiento del Gobierno ante esta

solicitud?
¿Es posible este tipo de actuación en una zona

declarada Lugar de Interés Comunitario por estar pro-
puesta para integrarse en la Red Natura 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—María Olaia Fernández Dávila, Diputada.

184/000505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario de Esquerra Republi-
cana, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
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siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo el Ministerio
respecto al convenio de carreteras firmado entre el
anterior ejecutivo y el gobierno autónomo balear?

¿El Gobierno va a mantener intactos los proyectos
de autovías entre las poblaciones mallorquinas de Inca
y Manacor y de Inca y Sa Pobla, así como el llamado
segundo cinturón de Palma? En caso negativo, detallen
cuáles van a ser las modificaciones respecto al proyecto
inicial.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/000506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario de Esquerra Republi-
cana, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué criterios va a seguir el Gobierno para la cata-
logación de especies animales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/000507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario de Esquerra Republi-
cana, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto hacer el gobierno
respecto de la obra llamada «Torre-mirador» situada
dentro del Parque Natural de la Albufera en el término
municipal de Silla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/000508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario de Esquerra Republi-
cana, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo el Gobierno en
el puerto de Xàbia/Javea?

Y más concretamente, ¿va a realizar las obras de
ampliación del Puerto de Xàbia/Javea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/000509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para su respuesta escrita.

En un medio de comunicación escrito, en su edición
de 20 de mayo de 2004, aparecen unas declaraciones
del padre Ángel, fundador de Mensajeros de la Paz-
Edad Dorada, que asegura que los soldados españoles
destacados en Irak sabían que se estaban cometiendo
torturas.

¿Alguna de las organizaciones no gubernamentales
que trabajan en Irak se puso en contacto con miembros
de las tropas españolas o con algún alto cargo del
Gobierno para denunciar las torturas que se cometían
en Irak?

En caso afirmativo, ¿qué se hizo al respecto?
¿Algún miembro del equipo médico de las tropas

españolas ha atendido a alguna víctima de torturas en
Irak?

En caso que la respuesta a la pregunta sea afirma-
tiva, ¿se denunciaron y/o se investigaron los hechos?
¿Con qué resultado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril
de 2004.—Joan Herrera Torres, Diputado.
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184/000510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta:

La Asociación para el Desarrollo Integral del
Núcleo de Barasona, en la Puebla de Castro, ha
alzado su voz ante el diseño del proyecto de acondi-
cionamiento de la N-123 (presa de Barasona-Graus),
ya que no se tiene en cuenta el acceso a la urbaniza-
ción Lago de Barasona que cuenta con 144 viviendas
y en la que residen de forma permanente más de 120
personas.

¿Piensa atender las demandas de esta asociación y
facilitar un acceso a la urbanización Lago Barasona
desde la N-123?, ¿por qué no se tiene en cuenta la utili-
zación turística de esta vía que contemplaba, entre otras
infraestructuras, el diseño de un carril-bici?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/000511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por
escrito.

El pasado día 10 de mayo, esta Diputada formulaba
varias preguntas por escrito al Gobierno a través de
una iniciativa parlamentaria para saber qué conoci-
miento tenían las tropas españolas destinadas en Irak
sobre las prácticas de malos tratos y torturas que las
tropas americanas podían haber desarrollado desde la
ocupación.

Hechos que, como recordaba esta Diputada, fueron
denunciados hace tiempo por organizaciones humani-
tarias como Cruz Roja y Amnistía Internacional a los
Gobiernos de EE.UU. y del Reino Unido, sin que estas
denuncias fueran investigadas, según señalaron.

Por tal razón, Eusko Alkartasuna planteaba al
Gobierno que, en caso de que estas prácticas fueran
conocidas por las tropas españolas, si esta información
se puso en conocimiento de las autoridades españolas y

de organismos internacionales dependientes de Nacio-
nes Unidas y por qué no se denunció esta actitud que
vulnera la Carta Universal de Derechos Humanos y el
Protocolo II de la Convención de Ginebra.

Días después, el ministro de Defensa aseguraba
que ni la Armada ni los médicos del Ejército español
durante la misión del buque Galicia en el Puerto de
Um Qasar «tuvieron la más mínima noticia» de que
se hubiera producido tortura alguna porque los
pacientes atendidos por los médicos militares españo-
les, según el Ministerio, «no tuvieron constancia
alguna de que el personal atendido hubiera recibido
malos tratos».

Sin embargo, con fecha de hoy, la prensa española
se hace eco de unas declaraciones del fundador de la
ONG «Mensajeros de la Paz-Edad Dorada», el padre
Ángel, en la que asegura que «los soldados españoles
sabían que se estaban cometiendo torturas».

Según ha explicado, «los soldados lo sabían, como
también lo sabían los periodistas, pero hizo falta la
chispa de las fotos para que todo saltase por los aires».
«He visto un imán —detallaba el fundador de Mensaje-
ros de la Paz— al que los americanos le arrancaron los
ojos».

Se da la circunstancia de que en la Audiencia Nacio-
nal existe ya una querella presentada contra integrantes
del equipo médico militar español desplegado en Camp
Bucca, en los alrededores de Um Qasar, por un pre-
sunto delito de «encubrimiento» por no haber denun-
ciado las torturas.

Por todo ello se pregunta al Gobierno:

A la vista de las últimas informaciones aparecidas
en la prensa, ¿tiene el Gobierno nuevos datos sobre los
hechos objeto de las preguntas formuladas por esta
Diputada el pasado día 10 de mayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada.

184/000512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas,
para las que solicita respuesta por escrito.

El periférico de Santiago es una avenida de circun-
valación que, además de conectar distintas vías de
comunicación, hoy ha quedado en alguno de sus tra-
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mos metida en zonas muy próximas al núcleo de la ciu-
dad. En la glorieta denominada de Cornes (Galuresa)
confluyen muchas vías de gran tráfico, lo que ocasiona
un constante y diario caos circulatorio.

El Ministerio se comprometió a realizar un paso
inferior para dar continuidad bajo la citada glorieta al
tráfico de la N-550. Según información que obra en
nuestro poder existe ya un proyecto para abordar esta
importante obra en el medio urbano de Santiago de
Compostela.

Ante la urgencia de llevar a cabo esta actuación se
pregunta al Ministro de Fomento:

¿Asume el Gobierno actual el compromiso de cons-
truir el paso inferior bajo la Glorieta de Comes?

¿Cuál es el calendario previsto para el inicio y eje-
cución de dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril
de 2004.—María Jesús Sainz García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas a la Minis-
tra de Medio Ambiente de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

El Ministerio de Medio Ambiente aprobó la actua-
ción «Remodelación del Paseo Marítimo de Fuengirola
4.a Fase» con un importe de 3.903,14 miles de euros y
un plazo de ejecución de 14 meses.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las
siguientes preguntas:

¿Mantiene la Ministra este proyecto? En caso afir-
mativo, ¿cuándo tiene prevista su licitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas a la Minis-
tra de Medio Ambiente de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

El Ministerio de Medio Ambiente aprobó en su día
la actuación «Paseo peatonal a poniente del río Alga-
rrobo» por un importe de 1.179,94 miles de euros y su
ejecución prevista de 7 meses.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las
siguientes preguntas:

¿Tiene intención la Ministra, de paralizar esta actua-
ción? En caso contrario, ¿cuándo tiene prevista su lici-
tación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas a la Minis-
tra de Medio Ambiente de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

El Ministerio de Medio Ambiente aprobó una actua-
ción de gran impacto en la Ciudad de Málaga «La rege-
neración ambiental del parque balneario del Carmen y
su entorno» por un importe de 6.010 miles de euros y
cuya actuación se realiza en los llamados Baños del
Carmen, en un tramo de costa de unos 700 m. de longi-
tud comprendiendo la regeneración de la playa
mediante aportación de arena y la construcción de
diques de defensa y contención. Asimismo se incluye
la recuperación del parque, con la arboleda y jardines,
además del mantenimiento del pabellón y restauración
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de otros vestigios históricos. Finalmente se proyecta un
sendero peatonal en el citado tramo que une los paseos
marítimos de Pedregalejo y de la Malagueta, y un plazo
de ejecución de 14 meses.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las
siguientes preguntas:

¿Es voluntad de la Ministra mantenerlo? En caso
afirmativo, ¿cuándo tiene previsto la aprobación de
Impacto Ambiental y previsiones de licitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas a la Minis-
tra de Medio Ambiente de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

El Ministerio de Medio Ambiente en convenio con
el Ayuntamiento de Málaga desarrolló la 1.a Fase del
Paseo marítimo de Poniente que hoy disfrutan los
malagueños.

En la legislatura anterior se llevó a cabo el acuerdo
de desarrollar la segunda Fase Tramo espigón de la tér-
mica-calle Almonte por un importe de 2.104,21 miles
de euros.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las
siguientes preguntas:

¿Contempla la nueva Ministra algún cambio en este
proyecto?

¿Mantendrá la señora Ministra los acuerdos de ese
Ministerio con el Ayuntamiento de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas a la Minis-
tra de Medio Ambiente de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

El anterior Gobierno había planteado a través de ese
Ministerio la actuación en las dunas de Artola en el
Municipio de Marbella, provincia de Málaga con la
intención de la defensa de estas dunas.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las
siguientes preguntas:

¿Piensa el Ministerio de Medio Ambiente impulsar
este proyecto? En caso afirmativo, ¿cuándo tiene pre-
vista su licitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por
escrito.

En el programa electoral del partido que sustenta al
Gobierno de España, figuraba la promesa de ubicar
cada preso en una celda individual.

Habida cuenta de la situación actual de las cárceles
españolas, esta Diputada desea conocer:

1. ¿En qué plazo estima el Gobierno que va a
poder cumplir este compromiso electoral?

2. ¿Cuál es el número de celdas que van a ser
construidas nuevas para poder cumplir esa promesa?

3. ¿Cuál va a ser el número de nuevas prisiones
que se van a construir para cumplir con esa promesa?
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4. ¿En qué lugares van a ser construidas dichas
nuevas prisiones?

5. ¿Cuál es el importe estimado que supondrá el
coste de dichas prisiones?

6. ¿Cuáles son las anualidades, que el Gobierno
tiene previsto incluir en los presupuestos de los años
2005, 2006, 2007 y 2008 para cumplir con dicha pro-
mesa electoral?

7. ¿Cuál es el número de nuevos funcionarios que
será preciso incorporar para atender las necesidades de
las nuevas prisiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por
escrito.

El Partido Socialista anunció en su programa elec-
toral para las Elecciones Generales del 14 de marzo que
si llegara al Gobierno pondría en marcha un Plan
Nacional para la prevención de la delincuencia que se
desarrollará a través de programas y acciones transver-
sales en las áreas de educación, el ocio y la cultura, el
deporte, el apoyo y promoción de la familia, el asocia-
cionismo juvenil, la integración de colectivos inmi-
grantes, etc.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las
siguientes preguntas:

¿Para cuándo está previsto la puesta en marcha del
Plan Nacional para la Prevención de la Delincuencia?

¿Qué programas y actuaciones se pondrán en mar-
cha en Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por
escrito.

Las ayudas de la PAC a los agricultores y ganaderos
de Segovia han supuesto en los últimos años un factor
fundamental en el crecimiento económico de la provin-
cia de Segovia y en la mejora de la calidad de vida en
el ámbito rural de los segovianos, sobre todo a raíz de
la Cumbre de Berlín donde el Presidente del Gobierno
negoció y obtuvo la garantía de esos fondos al menos
hasta el 2013.

Ahora a la vista de las últimas negociaciones y los
nefastos resultados obtenidos por el Ministerio de Agri-
cultura del nuevo Gobierno Socialista para los agricul-
tores de Andalucía, Extramadura y Castilla-La Man-
cha, se está generando una inquietud importante sobre
el futuro de nuestras explotaciones.

1. ¿Qué cuantía de Fondos procedentes de la PAC
han recibido los agricultores y ganaderos de Segovia
en el año 2003?

2. ¿Se mantendrá este nivel de ayudas en los pró-
ximos años a los agricultores y ganaderos de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Las obras que se llevan a cabo en la N-VI en el tér-
mino municipal del Espinar (Segovia) son de gran
importancia para eliminar varios puntos con alto índice
de siniestralidad.
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¿Qué plazo de terminación de las obras prevé el
Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

El Partido Socialista Obrero Español ha venido
manifestando en diversas ocasiones, públicamente, en
los últimos años la urgente desaparición de cualquier
clase de peaje en la Autopista San Rafael-Segovia.

En el programa electoral que el Partido Socialista
Obrero Español presentó a los ciudadanos de la capital
en las últimas elecciones municipales, se promete tam-
bién dicha pretensión.

Ante este compromiso adquirido por el Partido
Socialista Obrero Español a la sociedad segoviana, este
Diputado pregunta al Gobierno:

¿Qué iniciativas ha adoptado el Gobierno para lle-
var a efecto la supresión del peaje en la autopista San
Rafael-Segovia (A-62)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de los dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno,
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

La Costa del Sol es uno de los destinos turísticos
más importantes del mundo y recibe cada año a millo-
nes de turistas dispuestos a disfrutar del sol, de las pla-
yas y de la creciente riqueza cultural de la provincia de
Málaga.

En temporada alta, los diferentes municipios de la
Costa del Sol, en especial los situados en la zona occi-
dental de la provincia de Málaga, llegan a triplicar su
población, como consecuencia de la importante afluen-
cia de turistas. Este incremento poblacional obliga a un
aumento de los servicios públicos que las distintas
administraciones deben prestar a todos los ciudadanos.

La vinculación de la afluencia turística a la época
veraniega hace que en la Costa del Sol se disparen los
consumos de agua en este período de tiempo concreto,
por lo que siempre ha sido motivo de preocupación
social, empresarial y político encontrar soluciones que
garanticen el abastecimiento de agua a los ciudadanos de
la Costa del Sol como fórmula que perpetúe su pujante
industria turística, caracterizada por su nivel de servicios
y la calidad de los mismos. No se entendería una indus-
tria turística que no fuera capaz de garantizar servicios
tan básicos como el del abastecimiento de agua.

De hecho, en períodos prolongados de sequía, la
mayor preocupación de los agentes sociales de la Costa
del Sol era garantizar el abastecimiento, a pesar de la
puesta en marcha de políticas de restricción.

Una de las soluciones que fueron adoptadas por el
Ministerio de Medio Ambiente fue la de aumentar la
capacidad de almacenamiento del Pantano de la Con-
cepción, construido sobre el cauce del río Verde, que
abastece de agua a buena parte de la Costa del Sol
Occidental.

Dicho pantano tiene una capacidad de 56 hectóme-
tros cúbicos y en la actualidad se encuentra al 100% de
su capacidad, por lo que son continuos los desembalses
de agua. El planteamiento del Ministerio de Medio
Ambiente consistía en recrecer la presa, lo que elevaría
su capacidad de almacenamiento a 100 hectómetros
cúbicos, es decir, duplicaría su capacidad y regularía el
caudal del río Verde, optimizando los trasvases de los
Guadalmansa, Guadalmina y Guadaiza.

El proyecto técnico de recrecimiento del pantano de
la Concepción se encuentra en fase de supervisión.

Declaraciones públicas efectuadas por responsables
del Ministerio de Medio Ambiente y de la Confedera-
ción Hidrográfica del Sur señalan que dicho proyecto
no se realizará, por lo que con el objeto de conocer qué
actuaciones tiene previstas el Gobierno de la Nación,
se formulan las siguientes preguntas, con el ruego de
obtener respuesta por escrito.

1. ¿Por qué causas considera el Ministerio de
Medio Ambiente que no se debe ejecutar el proyecto de
recrecimiento del Pantano de la Concepción?
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2. ¿Cómo pretende garantizar el Ministerio de
Medio Ambiente el abastecimiento de agua en la Costa
del Sol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno,
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

La singular orografía de la ciudad de Málaga, carac-
terizada por estar rodeada de altos montes y pequeñas
cuencas hidráulicas de aluvión típicas de la zona medi-
terránea, compuestas por cauces habitualmente secos,
pero propensos a los desbordamientos en épocas de
fuertes precipitaciones, requiere de una continua vigi-
lancia medioambiental.

De todos los ríos y arroyos de estas características
que conforman la cuenca de la ciudad de Málaga, el
caso más singular es el del río Guadalmedina. Dicho
río, cuyo cauce discurre íntegramente por la provincia
de Málaga, ha protagonizado históricamente episodios
de desbordamientos, que provocaron importantes situa-
ciones de calamidad en la ciudad de Málaga. Como
consecuencia de ello, sobre el cauce de dicho río se
construyeron dos presas de regulación (El Agujero y El
Limonero) destinadas a controlar posteriores avenidas.

Ambas actuaciones hidráulicas han convertido al río
Guadalmedina a su paso por Málaga en un cauce habi-
tualmente seco, sin mayor utilidad que el desagüe even-
tual de las presas de cabecera, pero con un gran
impacto urbanístico al dividir en dos el casco histórico.

A pesar de la existencia de una decena de puentes y
pasarelas que comunican los márgenes en los que el
cauce divide a la ciudad de Málaga, el río Guadalme-
dina se ha convertido en uno de sus principales proble-
mas urbanísticos y sociales. Esta circunstancia fue
motivo de debate ciudadano en reiteradas ocasiones,
sin que se hubiese encontrado solución técnica alguna.
Hasta que en el año 2000 el Ministerio de Medio
Ambiente, la Confederación Hidrográfica del Sur y el
Ayuntamiento de Málaga acordaron la puesta en mar-
cha de una serie de actuaciones con las que evitar que

un cauce seco, aliviadero de aguas de los pantanos
anteriormente reseñados, dividiese la ciudad.

Dicha actuación consiste en el embovedamiento del
cauce del río en su tramo urbano, originando en sub-
suelo un eje viario transversal a la ciudad, que canali-
zará buena parte de los movimientos que ahora se reali-
zan en superficie. Al mismo tiempo, la ciudad de
Málaga, como ha ocurrido en otras capitales españolas,
como es el caso de Valencia o Almería, ganará espacios
verdes en superficie y nuevas avenidas. Es decir, esta
actuación contribuirá notablemente a hacer de Málaga
una ciudad medioambientalmente mejor, socialmente
más integrada al eliminar la histórica división, y paisa-
jísticamente más agradable, lo que redundará en su
oferta turística como capital de la Costa del Sol.

Sin embargo, hacer realidad dicha actuación sólo
sería posible si se trasvasaba el agua del pantano de El
Limonero hacia el mar mediante una conducción sub-
terránea. A tal fin, la empresa pública Acusur encargó
la redacción del proyecto de desvío del cauce, proyecto
que ya está finalizado a expensas de su elevación a
información pública.

Además de la necesidad de acabar con la división
de Málaga por un cauce seco, la ciudadanía malagueña
siempre ha expresado su temor ante los efectos devas-
tadores que acarrearía un desbordamiento o una rotura
del pantano de El Limonero, por lo que se requieren
actuaciones preventivas que eviten problemas mayores,
como la recogida en el proyecto encargado por Acusur
para trasvasar el agua almacenada en el pantano de El
Limonero hacia el mar salvando el casco urbano de
Málaga.

Desde el Ministerio de Medio Ambiente se han
efectuado declaraciones públicas en las que se desecha
el proyecto de embovedar el cauce seco del río Guadal-
medina, por lo que con el objeto de conocer qué actua-
ciones tiene previstas el Gobierno de la Nación, se for-
mulan las siguientes preguntas, con el ruego de obtener
respuesta por escrito:

1. ¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Medio
Ambiente para el cumplimiento del Plan Guadalme-
dina?

2. ¿Qué alternativa plantea el Ministerio de Medio
Ambiente para acabar con la división de la ciudad de
Málaga por el cauce seco del río Guadalmedina?

3. ¿Qué planes tiene el Ministerio de Medio
Ambiente para salvaguardar la ciudad de Málaga ante
un posible desbordamiento del pantano de El Limo-
nero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/000525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

Durante la última campaña electoral, el cabeza de
lista del PSOE en Lugo y Secretario de Organización
de dicha formación, don José Blanco, realizó diversas
comparecencias públicas y declaraciones en los medios
de comunicación, asumiendo compromisos de Gobier-
no si su partido ganaba las elecciones del 14 de marzo
pasado.

Así, el 28 de febrero y en visita a la ciudad de Lugo,
prometió reclamar inversiones importantes para las tres
rutas jacobeas que atraviesan la provincia (Camino Pri-
mitivo, Ruta del Norte y Camino Francés).

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Es conocedor el Gobierno de los citados com-
promisos electorales del Secretario de Organización
del PSOE?

2. ¿Hace suyos el Gobierno dichos compromisos?
3. ¿Qué pasos se han dado hasta el momento para

la concreción y materialización de las promesas reali-
zadas por el señor Blanco?

4. ¿Cuáles son los departamentos administrativos
encargados de la tramitación de los diferentes expe-
dientes?

5. ¿Se ha recibido por parte del señor Blanco
reclamación o solicitud de inversiones para las tres
rutas jacobeas que atraviesan la provincia de Lugo, es
decir, Camino Primitivo, Ruta del Norte y Camino
Francés? En caso afirmativo, ¿en qué cuantías?

6. ¿Se piensan acometer las citadas actuaciones
en solitario desde la Administración Central o por el
contrario existen previsiones de formalizar convenios
de colaboración con la Administración Autonómica
Gallega o con las Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joaquín María García Díez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por Lugo,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Durante la última campaña electoral, el cabeza de
lista del PSOE en Lugo y Secretario de Organización
de dicha formación, don José Blanco, realizó diversas
comparecencias públicas y declaraciones en los medios
de comunicación, asumiendo compromisos de
Gobierno si su partido ganaba las elecciones del 14 de
marzo pasado.

Así el 28 de febrero y en visita a la ciudad de Lugo,
prometió la recuperación de varios edificios singulares
ubicados en Lugo, citando como ejemplos el Museo
Diocesano y otros del casco histórico de la ciudad.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Es conocedor el Gobierno de los citados com-
promisos electorales del Secretario de Organización
del PSOE?

2. ¿Hace suyos el Gobierno dichos compromisos?
3. ¿Qué pasos se han dado hasta el momento para

la concreción y materialización de las promesas reali-
zadas por el señor Blanco?

4. ¿Cuáles son los departamentos administrativos
encargados de la tramitación de los diferentes expe-
dientes?

5. En lo referente a los edificios singulares a reha-
bilitar, este Diputado desearía conocer si existen estu-
dios previos para determinar cuáles serían los elegidos
de entre los muchos que responden a esa calificación
dentro del casco histórico de Lugo.

6. ¿Existe un presupuesto definido para estos últi-
mos fines rehabilitadores? ¿Con cargo a qué partidas
presupuestarias?

7. ¿Se piensan acometer las citadas actuaciones
en solitario desde la Administración Central o por el
contrario existen previsiones de formalizar convenios
de colaboración con la Administración Autonómica
Gallega o con las Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joaquín María García Díez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/000527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por Lugo,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Durante la última campaña electoral, el cabeza de
lista del PSOE en Lugo y Secretario de Organización de
dicha formación, don José Blanco, realizó diversas com-
parecencias públicas y declaraciones en los medios de
comunicación, asumiendo compromisos de Gobierno si
su partido ganaba las elecciones del 14 de marzo pasado.

Así el 28 de febrero y en visita a la ciudad de Lugo,
prometió la construcción de un «Gran Museo Arqueo-
lógico».

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Es conocedor el Gobierno de los citados com-
promisos electorales del Secretario de Organización
del PSOE?

2. ¿Hace suyos el Gobierno dichos compromisos?
3. ¿Qué pasos se han dado hasta el momento para

la concreción y materialización de las promesas reali-
zadas por el señor Blanco?

4. ¿Cuáles son los departamentos administrativos
encargados de la tramitación de los diferentes expe-
dientes?

5. ¿Se han definido el emplazamiento y las carac-
terísticas del citado «Gran Museo Arqueológico»?

6. ¿Se han realizado algunas gestiones para el
encargo del proyecto de dicho museo?

7. ¿Se piensan acometer las citadas actuaciones
en solitario desde la Administración Central o por el
contrario existen previsiones de formalizar convenios
de colaboración con la Administración Autonómica
Gallega o con las Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joaquín María García Díez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por
escrito.

Durante la última campaña electoral el cabeza de
lista del PSOE en Lugo y secretario de organización de
dicha formación, don José Blanco, realizó diversas
comparecencias públicas y declaraciones en los medios
de comunicación, asumiendo compromisos de
gobierno si su partido ganaba las elecciones del 14 de
marzo pasado.

Así el 28 de febrero y en visita a la ciudad de Lugo,
aseguró que «un Gobierno socialista incrementará en
3 millones de euros una aportación para ampliar y dar
más proyección al auditorio».

Conocedor de la importancia de una aportación de
esta magnitud a un proyecto de la importancia para
Lugo como del que se está hablando, y consciente de
que los ciudadanos de Lugo no pueden mostrar indife-
rencia ante este tipo de compromisos, se formulan las
siguientes preguntas de las que se desea obtener res-
puesta por escrito:

1. ¿Es conocedor el Gobierno del citado compro-
miso electoral del secretario de organización del PSOE
para aportar 3 millones de euros?

2. ¿Hace suyo el Gobierno dicho compromiso?
3. ¿Cómo piensan realizar dicha aportación, al

existir en este momento un convenio firmado entre la
administración autonómica de Galicia y el Ayunta-
miento de Lugo para la licitación del proyecto y obra?
¿Piensan solicitar la modificación del mencionado con-
venio para incluir a la administración del Estado y
recoger la aportación de 3 millones de euros?

4. De no ser así y estando en este momento a
punto de licitarse por la administración gallega la
redacción del proyecto por un importe de ejecución
material ya definido en las aportaciones comprometi-
das por la Xunta de Galicia y más recientemente por el
Ayuntamiento de Lugo, ¿en qué conceptos piensa
invertir la aportación ya señalada de 3 millones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joaquín María García Díez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por
escrito.

Entre las necesidades en infraestructuras con las que
cuenta la ciudad de Lugo nadie cuestiona la construc-
ción de nuevos puentes sobre el río Miño, que permitan
resolver los atascos diarios que se producen en el viejo
puente romano, y que faciliten la expansión de la ciu-
dad y sus correspondientes actividades lúdicas, indus-
triales y de residencia, hacia unas zonas que precisan
de estas comunicaciones.

En la situación actual son varios los proyectos pre-
vistos para hacer más rápidas y seguras las comunica-
ciones de la capital con Santiago de Compostela,
Monforte de Lemos y Ourense, incidiendo todos ellos
en la red viaria próxima a la ciudad e incluso en la que
se tenga que construir al amparo de los citados pro-
yectos.

Igualmente son conocidas por los lucenses las dife-
rencias propuestas de un nuevo puente en las proximi-
dades del actual puente romano, habiéndose suscitado
polémicas por las diferentes alternativas.

Pero lo cierto es que a estas alturas nadie duda de
la necesidad de la construcción de estos puentes y sí
en cambio de las promesas realizadas fundamental-
mente en lo referido a plazos de ejecución y emplaza-
mientos.

Además de lo ya reseñado, y en estos últimos días,
la prensa local recogía la satisfacción del alcalde de la
ciudad de Lugo por las declaraciones y correspon-
dientes compromisos del secretario de organización
del PSOE y diputado por Lugo, en el sentido de licitar
el nuevo puente sobre el río Miño antes de finales de
año.

Por todo ello y para tratar de clarificar al máximo
estas situaciones y que los lucenses conozcan los pla-
nes concretos del Gobierno en lo referente a esta
importante infraestructura, se formulan las siguientes
preguntas de las que se desea obtener respuesta por
escrito:

1. ¿Conoce el Gobierno el compromiso adquirido
por el señor Blanco en lo referente a la construcción de
un nuevo puente sobre el río Miño en Lugo?

2. ¿Se va a respetar dicho compromiso, licitán-
dose la obra antes de final de año?

3. Conocedor de los plazos requeridos para com-
pletar el proceso de contratación sería conveniente
conocer las siguientes cuestiones: ¿en qué mes se
piensa licitar esta obra?, ¿existe ya algún proyecto?, y
de no ser así, ¿está ya encargado?

4. ¿Qué situación en lo que a su ubicación se
refiere tendrá el nuevo puente?

5. ¿Qué enlaces y entronques con los diferentes
viales existentes ofrece la nueva infraestructura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Joaquín María García Díez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular las siguientes preguntas al Go-
bierno, de las que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 4 de marzo y durante la campaña electo-
ral para las elecciones generales del 14 de marzo, el
actual Presidente del Gobierno anunció, si ganaba las
elecciones, la construcción de 720.000 viviendas a pre-
cios asequibles en régimen de venta y alquiler durante
la actual Legislatura. Cada año, según José Luis Rodrí-
guez Zapatero, accederán a este tipo de viviendas
180.000 familias cuyas rentas no superen los 30.000
euros anuales.

De las 180.000 viviendas anuales 90.000 serían para
venta y de ellas 70.000 consideradas de protección ofi-
cial. Otras 20.000 serían viviendas usadas cuyo precio
máximo no excedería los 96.162 euros.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las
siguientes preguntas:

¿Cuántas de estas viviendas se construirán en la pro-
vincia de Ciudad Real?

¿Cuántas de ellas serían en régimen de alquiler?
Dado que está previsto que se construyan en los pró-

ximos cuatro años, ¿cuándo comenzarán las obras?
¿En qué municipios se situarán dichas viviendas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno,
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Tiene el Gobierno la intención de mantener el
proyecto de realización de un sendero, bordeando la
costa, entre las playas de «Son Xoriguer» y «Cala Gal-
dana», en el sur de la isla de Menorca?

2. ¿Cuál es el estado de ejecución de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Juan Salord Torrent, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno,
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Tiene el Gobierno la intención de mantener el
proyecto de recuperación del frente marítimo de la
playa de Punta Prima, en el término municipal de Sant
Lluis, isla de Menorca?

2. ¿Cuál es el estado de ejecución de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Juan Salord Torrent, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno,
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El desarrollo de las sociedades Mixtas ha sido una
medida que ha incorporado el sector pesquero español
al acervo comunitario.

Su implantación se ha visto fuertemente impulsada
en las dos últimas legislaturas facilitando de una
manera decisiva la recolocación de la flota excedenta-
ria. Igualmente ha garantizado el suministro de pes-
cado a un país como el nuestro que es deficitario en el
mismo.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las
siguientes preguntas:

¿Cuántas Sociedades Mixtas establecidas en
Marruecos, con indicación del número de barcos y
tonelaje, se encuentran registradas en el Registro Ofi-
cial de Sociedades Mixtas que dispone la Secretaría
General de Pesca Marítima, a 31 de marzo de 2004?

¿Cuántos expedientes de solicitud de ayuda para
constitución de Sociedades Mixtas en Marruecos, se
encontraban pendientes de resolución a la fecha indi-
cada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas, de las que desea obtener respuesta por escrito.

Durante la campaña electoral del pasado mes de
marzo, responsables máximos del hoy gobierno socia-
lista, denunciaron que el mapa judicial de la provincia
de Cádiz, adolecía de graves deficiencias.

Hace pocas fechas el Ministro de Justicia anunció
reajustes en circunscripciones territoriales en materia
de su ramo.

¿Puede el ejecutivo enumerar las graves deficien-
cias que existen en la provincia de Cádiz?

¿Tiene pensado poner los medios para corregirlas?
¿En qué sentido y en qué jurisdicciones?

¿Tiene marcado un plazo para ello?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/000535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el pasado mes de diciembre del 2003, se inicia-
ron las obras de construcción de la nueva Comisaría de
la Policía Nacional de Ciutadella de Menorca.

El pasado mes de abril, se interrumpieron dichas
obras por defectos en los planos de construcción.
¿Cuándo se subsanarán estos defectos y volverán a
empezar las obras de la citada Comisaría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Juan Salord Torrent, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Después de las inquietantes noticias sobre cambios
en el Plan Hidrológico Nacional, ¿piensa el Gobierno
mantener la construcción de una desaladora en el muni-
cipio de Ciutadella de Menorca, de la isla de Menorca,
tal y como está previsto en el citado PHN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Juan Salord Torrent, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente, tanto el Presidente del Tribunal
Superior de Justicia de la Comunidad Valenciana como
la Consellería de Justicia de dicha Comunidad Autó-
noma han señalado la necesidad de proceder a la crea-
ción de siete nuevos juzgados mercantiles en el con-
junto de la Comunidad Valenciana a fin de estar en
disposición de aplicar debidamente las previsiones con-
tenidas en la nueva Ley Concursal. Tres de esos nuevos
órganos que se solicitan corresponderían a la provincia
de Valencia.

Sin embargo, ha causado sorpresa la intención del
Ministerio de Justicia en orden a la sola creación de
tres nuevos juzgados mercantiles para la Comunidad
Valenciana, correspondiendo dos de ellos a la provincia
de Valencia.

En su virtud, se formulan las siguientes preguntas:

¿Por qué el Ministerio de Justicia tiene previsto
crear tan sólo tres nuevos juzgados mercantiles en la
Comunidad Valenciana cuando por parte de los profe-
sionales del Derecho, autoridades judiciales y Conse-
llería de Justicia se le han reclamado un mínimo de
siete?

¿Es consciente el Ministerio de Justicia de la nece-
sidad de revisar su planteamiento inicial en cuanto al
número de juzgados mercantiles nuevos a crear en la
Comunidad Valenciana si realmente se quiere abordar
con realismo y con eficacia la entrada en vigor de la
Ley Concursal en el ámbito de esta Comunidad Autó-
noma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

El partido judicial de Catarroja (Valencia) registró
el pasado año el 2,47% de los asuntos penales tramita-
dos en toda la provincia de Valencia. Sin embargo en
dicho partido judicial se acumuló un 6,4% del total de
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las denuncias sustanciadas relativas a la violencia
doméstica.

En su virtud, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué medios humanos y materiales se van a desti-
nar a dicho partido judicial para poder atender mejor
los casos de violencia doméstica dada la singular inci-
dencia que los mismos tienen en la referida demarca-
ción judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

En la Memoria Judicial del Tribunal Superior de
Justicia de la Comunidad Valenciana se hace referencia
a la importante carga de trabajo que tuvieron determi-
nados partidos judiciales en relación con casos de vio-
lencia doméstica. Se cita especialmente a los partidos
judiciales de Moncada, Carlet, Mislata, Ontinyent,
Paterna, Xativa y Torrent.

En su virtud, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué medidas se van a adoptar para reforzar los
medios humanos y materiales a disposición de dichos
partidos judiciales a los efectos de poder atender más
eficazmente los casos de violencia doméstica que vie-
nen tramitando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente el Delegado del Gobierno en la
Comunidad Valenciana ha anunciado el aumento de la
dotación de la Guardia Civil destinada en el Cuartel de
Oliva (Valencia).

En su virtud, se formulan las siguientes preguntas:

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno en
orden al incremento de la dotación de la Guardia Civil
del acuartelamiento de Oliva (Valencia)?

¿Cuál es el incremento previsto y en qué tiempo se
va a hacer efectivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

El municipio de Gandía (Valencia) constituye una
de las principales referencias turísticas de la provincia
de Valencia. La presencia de un número significativo
de población flotante acrecienta la necesidad de refor-
zar los medios humanos y materiales de que disponen
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en dicha
demarcación.

En los últimos tiempos, además, se ha observado
una evolución negativa de los índices delincuenciales
lo que acentúa aún más la antedicha exigencia.

En su virtud, se formulan las siguientes preguntas:

¿Qué valoración realiza el Gobierno de la evolución
de la seguridad ciudadana en el municipio de Gandía
(Valencia)?

¿Qué medidas inmediatas se van a adoptar para
reforzar los medios humanos y materiales de las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado en dicha demar-
cación policial?

CONGRESO 3 DE JUNIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 28

104



¿Qué calendario está previsto para llevar a cabo
dicho reforzamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Ante la delicada situación de nuestros astilleros, del
grupo público Izar, nos gustaría saber:

¿Cuáles van a ser las políticas del Gobierno de cara
a dar el empuje necesario a los astilleros españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante la delicada situación de nuestros astilleros, del
grupo público Izar, nos gustaría saber:

¿Qué se va a hacer desde el Gobierno, para conse-
guir nuevos pedidos para nuestros astilleros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Ante la delicada situación de nuestros astilleros, del
grupo público Izar, nos gustaría saber:

¿Qué se va a hacer desde el Gobierno, para conse-
guir nuevos pedidos, para los astilleros de Sestao?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Ante la delicada situación de nuestros astilleros, del
grupo público Izar, nos gustaría saber:

¿Cómo se van a negociar los convenios colectivos
de los astilleros españoles, en especial para buscar una
salida a la ausencia de carga de trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Ante la delicada situación de nuestros astilleros, del
grupo público Izar, nos gustaría saber:

¿Cómo se van a negociar los convenios colectivos
de los astilleros de Sestao, en especial, para buscar una
salida a la ausencia de carga de trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito:

El BOE del día 21 de febrero de 2004 publicaba la
licitación del contrato de consultoría y asistencia téc-
nica para la redacción del Proyecto de Construcción
del Puente Internacional de Feces de Abaixo en la
Autovía Verín-Frontera Portuguesa en la provincia de
Ourense.

El proyecto que se licitaba se inscribe en el Estu-
dio Informativo de la Autovía Verín-Frontera Portu-
guesa que resulta de importancia trascendental para el
desarrollo de la comarca de Monterrey, de la provin-
cia de Ourense y del conjunto de Galicia y Norte de
Portugal.

¿En qué momento administrativo se encuentra la
licitación del Proyecto de puente internacional de Feces
de Abaixo, en la Autovía Verín-Frontera Portuguesa
(Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito:

En el BOE del 30 de septiembre pasado se publicó
el Real Decreto 1231/2003 de 26 de septiembre por el
que se modifica la nomenclatura y el catálogo de las
autopistas y autovías de la red de carreteras del
Estado.

El objetivo de esta norma es hacer más comprensi-
ble la Red de Carreteras del Estado para los conducto-
res, aprovechando el conocimiento que el usuario ya
tiene y modificando la nomenclatura con un mínimo
coste de implantación.

¿Ha procedido ya el Ministerio de Fomento a cam-
biar la señalización de la Red de Carreteras del Estado
en Galicia en cumplimiento del mandato del Real
Decreto 1231/2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito:

La comarca ourensana de Valdeorras por su pujanza
económica precisa de unas adecuadas comunicaciones
viarias. La carretera N-120 soporta un enorme tráfico
de turismos y de vehículos pesados, entre otros los que
transportan la gran riqueza de sus tierras, la pizarra.

Para solventar esta situación deficitaria, el Ministe-
rio de Fomento adjudicó las obras de mejora y cons-
trucción de carriles adicionales en la carretera N-120
entre los puntos kilométricos 445,00 y 472,00 en la
provincia de Ourense.
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El inicio de las mismas tuvo lugar el 1 de marzo de
2004 y según lo previsto deben estar ejecutadas en el
plazo de diez meses.

¿En qué estado de ejecución se encuentran las obras
de mejora y construcción de carriles adicionales en la
N-120 en Ourense y previsión de remate de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito:

La carretera nacional 120 atraviesa en el Ayunta-
miento de Ourense entre otros pueblos el de Santa Cruz
de Arrabaldo.

Es cierto que hace poco tiempo el Ministerio de
Fomento efectuó en esta travesía algunas obras de
construcción de aceras que aunque mejoraron la segu-
ridad vial resultan a todas luces insuficientes.

Los vecinos de esta parroquia vienen reclamando
una mayor y mejor ejecución de obras de seguridad vial
en esa travesía que pasan por dotarla de aceras en su
integridad así como de instalar un alumbrado ade-
cuado.

Y este diputado coincide con la petición vecinal que
considera razonable y necesaria desde el punto de vista
de conseguir evitar accidentes y dar una mayor seguri-
dad a los peatones y los vehículos en una zona con
notable densidad de tráfico.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Fomento
para ejecutar obras de mejora de la seguridad vial en la
carretera nacional 120 a su paso por Santa Cruz de
Arrabaldo en el Ayuntamiento de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito:

La eliminación del IAE para más del 90% de las
empresas implica la compensación a las Corporaciones
Locales para que aseguren su suficiencia financiera, de
modo que no resulten perjudicadas.

¿Qué cantidad ha recibido y recibirá la Diputación
Provincial de Ourense en compensación por la elimina-
ción del IAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito:

La eliminación del IAE para más del 90% de las
empresas implica la compensación a las Corporaciones
Locales para que aseguren su suficiencia financiera, de
modo que no resulten perjudicadas.

¿Qué cantidad ha recibido y recibirá el Ayunta-
miento de Ourense en compensación por la elimina-
ción del IAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/000553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito:

La eliminación del IAE para más del 90% de las
empresas implica la compensación a las Corporaciones
Locales para que aseguren su suficiencia financiera, de
modo que no resulten perjudicadas.

¿Qué cantidad ha recibido y recibirá el Ayunta-
miento de Ribadavia (Ourense) en compensación por
la eliminación del IAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito:

La eliminación del IAE para más del 90% de las
empresas implica la compensación a las Corporaciones
Locales para que aseguren su suficiencia financiera, de
modo que no resulten perjudicadas.

¿Qué cantidad ha recibido y recibirá el Ayunta-
miento de O Carballiño (Ourense) en compensación
por la eliminación del IAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito:

La eliminación del IAE para más del 90% de las
empresas implica la compensación a las Corporaciones
Locales para que aseguren su suficiencia financiera, de
modo que no resulten perjudicadas.

¿Qué cantidad ha recibido y recibirá el Ayunta-
miento de O Barco de Valdeorras (Ourense) en com-
pensación por la eliminación del IAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito:

La eliminación del IAE para más del 90% de las
empresas implica la compensación a las Corporaciones
Locales para que aseguren su suficiencia financiera, de
modo que no resulten perjudicadas.

¿Qué cantidad ha recibido y recibirá el Ayunta-
miento de Verín (Ourense) en compensación por la eli-
minación del IAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/000557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito:

La eliminación del IEA para más del 90% de las
empresas implica la compensación a las Corporaciones
Locales para que aseguren su suficiencia financiera, de
modo que no resulten perjudicadas.

¿Qué cantidad ha recibido y recibirá el Ayunta-
miento de Pobra de Trives (Ourense) en compensación
por la eliminación del IAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito:

La eliminación del IAE para más del 90% de las
empresas implica la compensación a las Corporaciones
Locales para que aseguren su suficiencia financiera, de
modo que no resulten perjudicadas.

¿Qué cantidad ha recibido y recibirá el Ayunta-
miento de San Cibrao das Viñas (Ourense) en compen-
sación por la eliminación del IAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito:

La eliminación del IAE para más del 90% de las
empresas implica la compensación a las Corporaciones
Locales para que aseguren su suficiencia financiera, de
modo que no resulten perjudicadas.

¿Qué cantidad ha recibido y recibirá el Ayunta-
miento de Barbadás (Ourense) en compensación por la
eliminación del IAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito:

La eliminación del IAE para más del 90% de las
empresas implica la compensación a las Corporaciones
Locales para que aseguren su suficiencia financiera, de
modo que no resulten perjudicadas.

¿Qué cantidad ha recibido y recibirá el Ayunta-
miento de Pereiro de Aguiar (Ourense) en compensa-
ción por la eliminación del IAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/000561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito:

La eliminación del IAE para más del 90% de las
empresas implica la compensación a las Corporaciones
Locales para que aseguren su suficiencia financiera, de
modo que no resulten perjudicadas.

¿Qué cantidad ha recibido y recibirá el Ayunta-
miento de Xinzo da Limia (Ourense) en compensación
por la eliminación del IAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito:

Con relación al ferrocarril de alta velocidad de
conexión entre la meseta y el País Vasco:

¿Está el Gobierno dispuesto en continuar adelante
con el proyecto del ferrocarril de Alta Velocidad para el
País Vasco, vulgarmente llamada la Y vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito:

Con relación al ferrocarril de alta velocidad de
conexión entre la meseta y el País Vasco:

Como se sabe, ya se han comenzado a licitar las pri-
meras obras de la Y vasca. ¿Va el Gobierno a mantener
los calendarios fijados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vica-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito:

Con relación al ferrocarril de alta velocidad de
conexión entre la meseta y el País Vasco:

¿Cumplirá los plazos de los proyectos aprobados
con anterioridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Los máximos responsables del PSOE en Burgos han
reclamado la liberalización de peajes en la autopista AP-1
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(antigua A-68) en los tramos correspondientes a la pro-
vincia de Burgos, apoyando incondicionalmente a algu-
nas organizaciones sociales que bajo la denominación de
Plataformas perseguían el mismo objetivo. La liberaliza-
ción se ha presentado como plena y completa para los
residentes en las comarcas afectadas. Esta actitud con-
trasta con las últimas declaraciones que, entre otros, el
Diputado por Burgos Simón de la Torre, ha realizado.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

¿En qué términos exactos de calendario, población
beneficiada y cuantía de liberalización ha previsto el
Gobierno cumplir los compromisos electorales de
exención de peaje en el tramo burgalés de la AP-1?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

La declaración a diferentes medios de comunica-
ción realizadas por el Secretario Provincial del PSOE
de Burgos, en relación a la continuidad de las obras ya
iniciadas en el Pantano de Castrovido, han sembrado la
incertidumbre y la inquietud en las comarcas y sectores
que esperan una solución, desde hace décadas, a su pro-
blema de avenidas, así como de estabilidad en cultivos
adecuados.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

¿Mantiene el Gobierno la decisión de construir el
Pantano de Castrovido en sus condiciones técnicas
actuales, así como los calendarios administrativos deri-
vados de la adjudicación de obra ya realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Medio
Ambiente comenzar las obras de recuperación ambien-
tal del entorno de los Baños del Carmen en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno llevar a cabo la
construcción de un nuevo Paseo Marítimo que prolon-
gue el recientemente concluido de los Álamos, en
Torremolinos, por la zona de Guadalmar en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el
Ministerio de Medio Ambiente para corregir el peligro
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de inundaciones que representa la tubería construida
junto a la playa de Rincón de la Victoria, por la Confe-
deración Hidrográfica del Sur, en el año 1995, así como
el Paseo Marítimo realizado posteriormente sobre la
vía del antiguo ferrocarril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente
iniciar este año 2004 las obras para completar el Paseo
Marítimo de Algarrobo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente
iniciar este año las obras para completar el Paseo Marí-
timo de Torrox?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente
acometer la construcción de un paseo marítimo en el
Playazo (Nerja)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Va a cumplir el Gobierno el compromiso de desa-
fectar las casas situadas junto a la playa en Pedregalejo
y el Palo, en el municipio de Málaga, que posibilite la
inscripción de las propiedades a favor de sus ocupan-
tes? En caso afirmativo ¿cuándo y cómo se va a llevar a
cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué actuaciones va a llevar a cabo el Gobierno
para evitar que las casas de Lagos (Vélez-Málaga),
sufran posibles riesgos y daños con ocasión de los tem-
porales marítimos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente
la construcción de algún dique sumergido paralelo a
la playa de La Caleta en el Paseo Marítimo de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente la
construcción de algún dique sumergido paralelo a la
playa de La Caleta en el Paseo Marítimo de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué posición tiene el Gobierno sobre el proyecto
de construcción de una marina en la zona de Guadal-
mar? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué posición tiene el Ministerio de Medio
Ambiente sobre la ampliación propuesta del Puerto
Deportivo de Benalmádena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué posición tiene el Ministerio de Medio
Ambiente sobre la ampliación propuesta del Puerto
Deportivo José Banús?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente
acometer la ampliación de la EDAR del Guadalhorce,
en el municipio de Málaga, y la incorporación del ter-
ciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la incorporación de la
EDAR del Guadalhorce en el Plan Nacional de Rega-
díos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado de ejecución se encuentran cada una
de las actuaciones en marcha de las comprendidas en el
Plan de Saneamiento Integral de la Costa del Sol, con
especificación, en su caso, de la fecha de inicio de cada
una de las obras, importe de contratación, empresa
adjudicataria, plazo de ejecución y fecha de termina-
ción de las obras y de puesta en servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está previsto el inicio de las obras de los
Colectores y de la EDAR de Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha está previsto el inicio de las obras de
la planta Depuradora de Torrox y los colectores corres-
pondientes de este municipio y de Algarrobo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra la construcción de la
estación Depuradora de Aguas Residuales de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está previsto, por parte del Ministerio de
Medio Ambiente, el inicio de las obras del nuevo colec-
tor de aguas residuales de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra en la actualidad el pro-
yecto de recrecimiento del embalse de la Concepción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Medio
Ambiente comenzar las obras de recrecimiento del
embalse de la Concepción, previsto en el Plan Málaga
de actuaciones hidráulicas prioritarias incorporado al
Plan Hidrológico Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuándo está prevista la completa puesta en funcio-
namiento de la desaladora de El Atabal (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está previsto el comienzo de las obras de
construcción del nuevo embalse de Cerro Blanco en el
río Grande (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente
llevar a cabo actuaciones de regulación del río Genal?
En su caso, ¿qué actuaciones y en qué plazos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo van a comenzar las obras del Saneamiento
Integral previstas en el municipio de Istán (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones nuevas, con qué presupuesto y en
qué plazo, tiene previsto el Ministerio de Medio
Ambiente incorporar al Plan de Saneamiento Integral
de la Costa del Sol previsto para los próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿En qué situación se encuentra el proyecto de
corrección de los vertidos salinos al Guadalhorce, pre-
visto en el Plan Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra cada uno de los pro-
yectos previstos en el Plan Málaga de actuaciones
hidráulicas prioritarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué tiene previsto el Ministerio de Medio
Ambiente hacer con las Sociedades Estatales constitui-
das en las cuencas hidrográficas por el anterior
Gobierno para la ejecución de los principales progra-
mas inversores en materia hidráulica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente
adquirir la planta desaladora de Marbella de la que es
propietaria en la actualidad la Mancomunidad de
Municipios de la Costa del Sol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de las previstas en el anexo de
inversiones del Plan Hidrológico Nacional correspon-
dientes a la provincia de Málaga se van a excluir del
mismo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente
continuar las obras hidráulicas y de reforestación que
permitan el embovedado del río Guadalmedina en su
tramo urbano en la Ciudad de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente
llevar a cabo las obras de ejecución de sendos túneles
de desvío del río Guadalmedina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio del Interior
ceder a la Ciudad de Málaga el inmueble de la antigua
prisión provincial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la construcción
del nuevo centro de inserción social de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Ministerio del Inte-
rior para resolver el problema de la masificación de la
prisión provincial de Málaga, situada en el municipio
de Alhaurín de la Torre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Contempla el Gobierno la posibilidad de construir
una nueva prisión en la provincia de Málaga para aten-
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der el incremento extraordinario del número de reclu-
sos que se ha producido en Málaga y en Andalucía, y
las previsiones de incremento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno comenzar este año las
obras de adecuación y modernización del cuartel de la
Guardia Civil de Comares (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno empezar este año las
obras de construcción de la nueva Comisaría de Policía
de Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno empezar este año las
obras de construcción del nuevo cuartel de la Guardia
Civil de Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Interior para
incrementar la plantilla del Cuerpo Nacional de Policía
en cada una de las Comisarías de Málaga para el pre-
sente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué previsiones tiene el Ministerio del Interior
para incrementar la dotación de la Guardia Civil en la
provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos miembros del Cuerpo Nacional de Poli-
cía, que prestan sus servicios en la provincia de
Málaga, van a dejar sus tareas administrativas y pasar a
labores operativas en el presente año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos miembros de la Guardia Civil que, en la
actualidad desempeñan labores administrativas en la
provincia de Málaga, van a ser trasladados a labores
operativas en el presente año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno ceder gratuitamente, o
por cantidad simbólica, al acuartelamiento Benítez,
desafectado por el Ministerio de Defensa en el año
1995?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Defensa incremen-
tar el número de miembros de la Legión del acuartela-
miento de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Comparte el Ministerio de Justicia la necesidad de
crear un nuevo partido judicial en Álora, que incluya a
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este municipio y otros limítrofes de la provincia de
Málaga, como reiteradamente ha acordado su Ayunta-
miento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué criterio tiene el Ministerio de Justicia sobre la
propuesta de elevar la categoría de los juzgados mixtos
de Vélez-Málaga para que sean servidos por Magis-
trados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio de Justicia que la actual
carga de trabajo que soportan los Juzgados de Vélez-
Málaga justifican la creación de un nuevo Juzgado de
Primera Instancia e Instrucción, el número 4, en esta
localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué criterio tiene el Gobierno sobre la propuesta
de creación de un nuevo partido judicial en Benalmá-
dena (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Entre las propuestas que la Junta de Andalucía rea-
lizó al Ministerio de Justicia ¿se contempla la creación
de algún nuevo partido judicial en la provincia de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento
licitar las obras de la Ronda de Circunvalación Exterior
Oeste de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de regeneración de playas tiene
previsto el Ministerio de Medio Ambiente no llevar a
cabo en la provincia de Málaga, de acuerdo con el
anuncio que ha hecho la Ministra el día 9 de mayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente
asumir el coste de ampliación e incorporación de sis-
tema terciario a la depuradora del Peñón del Cuervo en
el término municipal de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué actuaciones se refería la Ministra de
Medio Ambiente cuando anunció el pasado día 5 de
mayo en Sevilla la rectificación de las actuaciones
en desarrollo y ejecución comprometidas por el
Gobierno del Partido Popular en materia hidráulica
en la provincia de Málaga y contempladas en el Plan
Hidrológico Nacional, y específicamente en el Plan
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué posibles modificaciones del trazado del
AVE Córdoba-Málaga se refería la Ministra de
Fomento cuando manifestó el día 9 de mayo que ten-
drían que analizarse las propuestas que, según decía,
en tal sentido había hecho el Ayuntamiento de Ante-
quera?

¿No se estaría refiriendo a la Línea de Alta Veloci-
dad Bobadilla-Antequera que nada tiene que ver con la
anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/000624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra la ejecución de cada
uno de los tramos del AVE Córdoba-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Mantiene el Gobierno las previsiones del Ejecutivo
del PP de poner en servicio el próximo año 2005 la
línea del AVE desde Córdoba hasta Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha concreta está prevista la termina-
ción de las obras del AVE desde Córdoba hasta Ante-
quera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha está prevista la puesta en servicio del
AVE hasta Málaga en su integridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno firmar el conve-
nio correspondiente con el Ayuntamiento de Málaga y
la Junta de Andalucía en relación con el último tramo
del AVE a Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/000629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el gobierno socialista en
relación con el proyecto de línea de alta velocidad entre
Antequera y Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el gobierno socialista en
relación con la continuación de las obras del AVE Ante-
quera-Granada adjudicadas por el anterior Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Va a mantener el gobierno socialista la prioridad
de la Autovía MA-45 entre Málaga y Córdoba?

¿Cuándo van a comenzar las obras del último tramo
de esta vía recientemente adjudicado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene el Gobierno previsto el comienzo de
las obras de los tramos Encinas Reales-Benamejí y
Benamejí-Antequera de la Autovía A-45 Málaga-Cór-
doba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fechas concretas está prevista la termina-
ción de las obras y la puesta en servicio de cada uno de
los distintos tramos actualmente en ejecución de la
Autovía A-45 Málaga-Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/000634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, y don Juan Santaella Porras, Diputado por
Granada, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha está prevista la terminación de las
obras y la apertura al tráfico del tramo entre Nerja y
Almuñecar (La Herradura) de la Autovía del Medite-
rráneo A-7?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo y Juan Santae-
lla Porras, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/000635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, y don Juan Santaella Porras, Diputado por
Granada, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha está prevista la terminación de las
obras y la puesta en servicio del tramo La Herradura-
Taramay de la Autovía del Mediterráneo A-7?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo y Juan Santae-
lla Porras, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/000636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,

tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidades tiene el Ministerio de Fomento
pendiente de abonar en concepto de expropiaciones por
los terrenos de la Autovía del Mediterráneo A-7, en los
tramos comprendidos entre Rincón de la Victoria y
Nerja?

¿Qué razones se dan en cada caso para no haberse pro-
ducido el pago de las correspondientes expropiaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidades tiene el Gobierno pendiente de
abonar en concepto de expropiaciones por los terrenos
necesarios para la construcción de la Autovía del Medi-
terráneo A-7 en los tramos entre Nerja y Almuñécar
(Taramay)?

¿Qué razones se dan en cada caso para no haberse pro-
ducido el pago de las correspondientes expropiaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Comparte el Gobierno la posibilidad de hacer
frente a las obras de la nueva Autovía «Ronda de Cir-

CONGRESO 3 DE JUNIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 28

125



cunvalación Exterior Oeste de Málaga» con cargo
exclusivo a las partidas de los Presupuestos Generales
del Estado? En caso afirmativo ¿mediante qué fórmula
se haría frente a la ejecución de esta obra y en qué
plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Mantiene el actual Gobierno la previsión del ante-
rior de ejecutar conjuntamente la nueva Autopista de
Málaga y la Ronda de Circunvalación Exterior Oeste
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno previsto acometer la ampliación
de los actuales carriles de circulación en cada sentido
de la A-7 en el tramo correspondiente a la Ronda de
Circunvalación Este de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la terminación
completa de las obras que se están realizando en la
Autovía A-7 en el tramo correspondiente a la Variante
de Rincón de la Victoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno para
llevar a cabo, y en qué plazo, para corregir los atascos
que se producen en la Ronda de Circunvalación Oeste
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Tiene previsto el Gobierno modificar el enlace de
la antigua 340 en dirección al Centro de Málaga, pro-
cedente del Aeropuerto, y la Autovía A-7?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno llevar a
cabo para evitar los atascos que se producen en la Auto-
vía del Mediterráneo A-7 en la zona de Guadalmar, en
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué plazo tiene prevista la ejecución de las obras
del enlace de las Virreinas, de la Ronda de Circunvala-
ción Oeste de Málaga?

¿En qué fecha está prevista la puesta en servicio de
esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno acometer la última fase
de los accesos al Puerto de Málaga? En caso afirma-
tivo, ¿en qué forma, plazo y presupuesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo y doña Ángeles Muñoz
Oriol, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿De qué forma, y en qué fecha, tiene previsto el
Gobierno socialista cumplir su compromiso de iniciar las
obras de la travesía urbana de San Pedro de Alcántara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo y Ángeles Mu-
ñoz Oriol, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/000648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Va a eliminar el Gobierno por sí mismo y en co-
laboración con la Junta de Andalucía, antes del final de

CONGRESO 3 DE JUNIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 28

127



año, los actuales puntos negros de las carreteras de la
provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos pasos a nivel existen en la actualidad en la
provincia de Málaga?

¿Cuántos pasos a nivel se han suprimido en la pro-
vincia de Málaga en la última legislatura?

¿Cuántos pasos a nivel se van a suprimir en Málaga
durante el presente año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno llevar a
cabo en los ferrocarriles de cercanías de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno comenzar las
obras de desdoblamiento del ferrocarril de cercanías
desde el aeropuerto hasta la estación terminal de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra en la actualidad la eje-
cución de los tramos en obras de desdoblamiento del
ferrocarril Málaga-Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la conclusión
del estudio informativo que se está realizando para la
prolongación del ferrocarril de cercanías de Málaga a
Fuengirola hasta Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Mantiene el Gobierno socialista el compromiso
asumido por el anterior Gobierno de acometer la pro-
longación del ferrocarril de cercanías Málaga-Fuengi-
rola hasta Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno construir una nueva
línea de tren por el litoral oriental de Málaga hasta
Nerja? En caso afirmativo, ¿en qué plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno cumplir su compromiso
de que el AVE llegue al aeropuerto de Málaga? En caso
afirmativo, ¿en qué plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno que el AVE llegue a
Marbella? En caso afirmativo, ¿en qué plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué Ayuntamientos de la provincia de Málaga han
suscrito el oportuno convenio para la transferencia de
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los tramos urbanos de la antigua carretera nacio-
nal 340?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno transferir a los
Ayuntamientos malagueños que aún no lo han reci-
bido las vías urbanas de la antigua carretera nacio-
nal 340?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentran las distintas actua-
ciones contempladas en el Plan Director del Aero-
puerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la licitación de las obras de
la nueva terminal de pasajeros del Aeropuerto de Má-
laga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la puesta en
servicio de la segunda pista de vuelo del Aeropuerto de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿En qué fecha está prevista el inicio de las obras del
nuevo acceso Sur al Aeropuerto de Málaga desde la A-7?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo está previsto acometerse el acceso
Norte al Aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno rescatar la concesión de
la Autopista de Peaje Málaga-Guadiaro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno el inicio
de las obras previstas que continuaban el Paseo Marí-
timo de Poniente en el tramo que se puso en servicio en
el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno completar el Paseo
Marítimo de Poniente hasta la zona de Sacaba Beach y
el río Guadalhorce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
la culminación de las fases pendientes del Paseo Marí-
timo de Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/000669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno iniciar este año 2004
las obras del Paseo Marítimo de la Torre de Benagal-
bón, en el municipio del Rincón de la Victoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsión tiene el Gobierno sobre la culmina-
ción del Paseo Marítimo de Rincón de la Victoria,
desde la Torre de Benagalbón hasta el término munici-
pal de Vélez-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsión tiene el Gobierno para la construc-
ción del Paseo Marítimo de Chilches?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Dávila, Diputada del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito relativas a trazado de la
línea eléctrica Alta Tensión que atraviesa la parroquia
de Merza, Vila de Cruces (Pontevedra).

Desde hace casi ocho años persiste, en la parroquia
de Merza municipio de Vila de Cruces (Pontevedra),
una situación de conflicto social como consecuencia de
la imposición de un trazado de línea eléctrica de alta
tensión (400.000 voltios), por el núcleo habitado de la
mencionada parroquia, propiedad de la empresa Red
Eléctrica de España (REE).

El conflicto social generado por la oposición veci-
nal a esta instalación, estuvo y está fundamentado en la
defensa del derecho a la salud. La influencia que los
campos electromagnéticos en general y en particular
los generados por las líneas de alta tensión, producen
en la salud humana, es objeto de una polémica cientí-
fica en los últimos tiempos, aún no resuelto con clari-
dad, sin embargo en el debate suscitado por esta cues-
tión hay estudios suficientemente rigurosos que
establecen una relación causal entre los campos elec-
tromagnéticos y determinados tipos de cáncer en seres
humanos.

Al margen de estas consideraciones en las que
podríamos ahondar más, actualmente existen unas cir-
cunstancias que pensamos propician el cambio de tra-
zado de la línea mencionada, ya que el anuncio de la
construcción de infraestructuras ferroviarias en la
comarca del Deza propicia que así sea.

Por lo que hacemos las siguientes preguntas:

¿Prevé el Gobierno, aprovechando las infraestructu-
ras ferroviarias que se van a acometer en la comarca
del Deza, realizar un estudio para proceder al aleja-
miento de la línea de Alta Tensión que atraviesa la
parroquia de Merza en la mencionada comarca?

Si no lo tiene previsto, ¿no considera oportuno
hacerlo, ya que la oposición de los vecinos cada vez es
mayor pues comprueban en su vida diaria la existencia
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de fenómenos directamente ligados a efectos produci-
dos por los campos electromagnéticos?

¿Tiene el Gobierno hecha alguna valoración res-
pecto a los perjuicios socieconómicos que esta línea de
Alta Tensión pudiera tener en Merza?

En cualquier caso, ¿es partidario el Gobierno de esta
modificación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—María Olaia Fernández Dávila, Diputado.

184/000673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

A finales del año 2002 el Diputado que suscribe, en
nombre del Grupo Parlamentario Popular, tuvo la opor-
tunidad de defender en Comisión una Iniciativa que
pretendía que por el Gobierno se desarrollara un estu-
dio sobre los distintos factores que inciden de forma
negativa en las poblaciones de perdiz roja.

La perdiz roja, que es especie singular de la Penín-
sula Ibérica, constituye un activo fundamental de nues-
tra fauna y de nuestro patrimonio natural.

Diversos factores como: cambios en las prácticas
agrícolas, políticas de predadores, deterioro del hábitat
y la necesidad de asegurar las condiciones sanitarias y
la pureza genética de aquellas perdices que son solta-
das en el campo, parecen justificar la necesidad de rea-
lizar un estudio, que previa identificación de los facto-
res negativos, pudiera poner en marcha medidas que
permitieran la recuperación de poblaciones, dado el
alto valor de la especie.

Por todo ello, y siendo conscientes de la necesidad
de trabajar para garantizar la conservación de la perdiz
roja en nuestro país, se formulan las siguientes pregun-
tas, de las que se desea obtener respuesta por escrito:

1. ¿Considera el Gobierno necesario poner en
marcha un estudio que permita identificar los factores
que inciden de forma negativa en las poblaciones de
perdiz roja en nuestro país y así adoptar por el
Gobierno y las Administraciones Públicas que corres-
pondan, las medidas oportunas para la recuperación de
la misma?

2. ¿Entiende el Gobierno oportuno continuar
desarrollando el estudio de las características genéti-
cas de la perdiz roja acordado en su momento y así
contribuir a garantizar la pureza genética de la espe-
cie?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En la pasada Legislatura y en la anterior, el Dipu-
tado que suscribe y el Grupo Parlamentario al que per-
tenece llevamos a debate a la Cámara, a través de dis-
tintas iniciativas, los problemas que afectan a las
poblaciones de lince ibérico en nuestro país. Este ani-
mal cuyas poblaciones han disminuido de forma nota-
ble en los últimos años y que para muchos, es el felino
más amenazado de la tierra, debe ser preservado para
las generaciones futuras.

Debido a la importancia de esta especie, el
Gobierno entonces, puso en marcha distintas medidas
en colaboración con otras Administraciones Públicas,
los titulares de propiedades rústicas con población de
lince e incluso inició un programa de cría en cautividad
que puede ser de gran utilidad.

Por todo ello, y teniendo presente el cambio que se
ha producido en las responsabilidades de Gobierno, el
Diputado que suscribe formula las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Mantiene el Gobierno actual el compromiso
de utilizar todos los recursos disponibles para recupe-
rar las poblaciones del lince ibérico y garantizar su con-
servación para las generaciones futuras?

2. ¿Considera el Gobierno necesario continuar la
línea de trabajo desarrollada por los anteriores respon-
sables, incluido el programa de cría en cautividad y la
colaboración con los titulares privados y otras Admi-
nistraciones Públicas, para la recuperación de las
poblaciones de lince ibérico?
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3. ¿Pondrá el Gobierno en marcha nuevas accio-
nes para garantizar la conservación del lince ibérico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los últimos años y a través de distintas Iniciati-
vas, el Diputado que suscribe y el Grupo Parlamentario
al que pertenece han demostrado su preocupación por
la situación del conejo de monte en nuestro país. Este
animal, no solamente por ser especie característica de
nuestra fauna, sino por su importante papel en la
cadena alimenticia de la misma, tiene una gran impor-
tancia para el oportuno equilibrio de distintas poblacio-
nes de nuestra fauna salvaje.

Así, es evidente que las disminuciones de población
de conejo, al ser pieza fundamental de su alimentación,
comprometen seriamente el futuro del lince ibérico, espe-
cie emblemática en nuestro país, y también incide direc-
tamente en el incremento de la presión de predadores
sobre la perdiz roja, contribuyendo así, junto con otros
factores, a perjudicar las poblaciones de esta especie.

Estas razones han justificado nuestro alto interés por
este animal, y por ello hemos apoyado la vacuna
recombinante que protege al conejo de monte de la
hemorragia vírica y de la mixomatosis, al considerar
que era necesario apoyar este proyecto para que en el
menor tiempo posible poder recuperar las poblaciones
de esta especie.

Con objeto de conocer las intenciones del Gobierno,
respecto a los asuntos planteados, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Reconoce el Gobierno la gran importancia del
conejo de monte como pieza fundamental de la fauna
de nuestro país?

2. ¿Considera el Gobierno importante continuar
participando junto con la Real Federación Española de
Caza en el impulso de la vacuna recombinante del
conejo de monte, cumplimentando en el menor tiempo
los trámites necesarios para su utilización?

3. ¿Entiende el Gobierno necesario desarrollar
alguna otra medida que permita trabajar para la recupe-
ración del conejo de monte en nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa Electoral de Partido Socialista para las
pasadas Elecciones Generales, contenía el compromiso
de favorecer el acceso a la vivienda nueva o usada, en
compra o en alquiler a un precio razonable, asegurando
180.000 viviendas al año.

En principio de la redacción antes señalada, se
entiende que significa la introducción en el mercado de
180.000 nuevas viviendas al año, para lo cual se impul-
sarían distintas medidas como un nuevo Plan de
Vivienda, un nueva agencia pública de alquiler, el desa-
rrollo de fondos de inversión inmobiliaria y favorecer
la coordinación entre las Administraciones Públicas en
materia de suelo y vivienda.

Siendo la Comunidad Autónoma de Madrid una de
las Comunidades Autónomas donde más demanda de
viviendas no satisfecha puede existir, y en relación al
ejercicio presupuestario de 2005 se formulan las
siguientes preguntas:

¿Cuántas viviendas, en respuesta a este compromiso
electoral, se pondrán a disposición de la demanda exis-
tente en la Comunidad de Madrid?

¿Cuántas de ellas serán en alquiler?
¿En qué fecha comenzarán las obras necesarias para

poner dichas viviendas en condiciones de ser ofrecidas?
¿En qué municipios de la Comunidad de Madrid se

situarán dichas viviendas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

CONGRESO 3 DE JUNIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 28

134



184/000677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por
Guipúzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Se va a efectuar el proceso de ampliación de la
pista del aeropuerto Hondarribia-San Sebastián, que
por razones de seguridad impone la normativa de la
OACI, a fin de que puedan continuar volando los cita-
dos reactores operados en la actualidad por Iberia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2004.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por
Guipúzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

Si el Gobierno decidiera, de acuerdo con la petición
de la Diputación, las Juntas Generales de Guipúzcoa y
el Ayuntamiento de Fuenterrabía, entre otros, no proce-
der a la ampliación de la pista del aeropuerto de Hon-
darribia-San Sebastián ¿qué medidas establecerá para
preservar la seguridad en el tráfico aéreo? Y ¿qué medi-
das adoptará para mantener el actual nivel del tráfico y
la viabilidad económica y operativa del aeropuerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2004.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por
Guipúzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las diversas opiniones vertidas por asociacio-
nes, partidos políticos, medios de comunicación y par-
ticulares en relación con el Plan Director y el futuro del
Aeropuerto de San Sebastián-Fuenterrabía deseamos
conocer:

¿Cuál es la posición del Gobierno en relación al
Plan Director del Aeropuerto de Hondarribia-San
Sebastián?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por
Guipúzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

El anterior Gobierno del PP, desde la decisión téc-
nica y política de ampliar la pista de aterrizaje del aero-
puerto de Fuenterrabía por razones de seguridad, se
comprometió por medio del Secretario de Estado de
Infraestructuras don Benigno Blanco en reunión man-
tenida en San Sebastián con los vecinos, a realizar un
proceso expropiatorio ágil, transparente, contemplando
sus intereses, buscando el consenso y adoptando la
valoración y pago de unos justiprecios de viviendas,
empresas, bienes y derechos acorde con la realidad del
mercado. En el actual contexto de cambio de Gobierno
e indefinición del futuro del aeropuerto, existiendo una
evidente problemática social deseamos saber:

1. ¿Qué va a hacer el Gobierno?
2. ¿Cuándo se va a reunir con los afectados?
3. ¿Qué les va a proponer a los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo
de 2004.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/000681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

Uno de los problemas más graves que sufre la pro-
vincia de Málaga es lo referente al abastecimiento de
agua. El Plan Hidrológico Nacional resolvía este pro-
blema endémico.

La posición del actual Gobierno contrario a dicho
Plan y su paralización han producido alarma social.

La Sra. Ministra de Medio Ambiente en reunión con
el Presidente de la Junta de Andalucía ha anunciado la
alternativa a dicho Plan Hidrológico Nacional. En pala-
bras del Presidente de la Junta de Andalucía: «La alter-
nativa al trasvase del Ebro representa una garantía para
resolver el déficit hídrico de Almería y de la Costa del
Sol, por lo que podemos trasladar un mensaje de tran-
quilidad a los ciudadanos; no existen motivos para que
alguien intente movilizar a la gente». La propia Minis-
tra: «En Málaga, se prevé un incremento de 125 hectó-
metros cúbicos también. Además, el Plan previsto por
el Gobierno central es más barato, ya que el agua de las
desaladoras se factura a 33 céntimos, frente a los 90
que costaría el PHN. Así, permitiría aportar el doble de
los hectómetros cúbicos prometidos por el trasvase a
un precio tres veces y media inferior».

Por todo ello, esta Diputada formula las siguientes
preguntas:

¿Cuál es la alternativa al Plan Hidrológico Nacio-
nal?

¿Dónde se instalarían esas desaladoras que se des-
prende de las declaraciones de la Ministra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Rodríguez López, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas se encuentran en la actuali-
dad acogidas a la orden de protección en la Comunidad
Autónoma de Andalucía, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2004.—Dolores Rodríguez López, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la
Ministra de Medio Ambiente de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Qué razones han llevado al Ministerio de Medio
Ambiente a cesar al Jefe de la Demarcación de Costas
de I. Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la
Ministra de Medio Ambiente de la que desea obtener
respuesta por escrito.

En unas declaraciones al Diario de Mallorca del 18
de mayo la Sra. Ministra de Medio Ambiente afirma
que la anterior administración «ha dado preponderan-
cia a intereses particulares sobre el general». ¿A qué
intereses se refiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/000685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense, don
Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco
y don Armando González López, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta de la que desean obtener
respuesta por escrito.

La construcción del tramo Ourense-Vigo de la línea
de alta velocidad resulta muy necesaria para unir la ciu-
dad más populosa de Galicia con la capital de España
en 2,36 horas.

Desde luego es muy importante el acelerar los pla-
zos y que el Ministerio actúe con la mayor agilidad y
por ello preguntamos:

¿Cuál es el estado administrativo del tramo
Ourense-Vigo de la línea de Alta Velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez
Blanco y Armando González López, Diputados.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense, don
Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco
y don Armando González López, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta de la que desean obtener
respuesta por escrito.

El día 13 de diciembre de 2003 el Gobierno respon-
día a una pregunta del Diputado que encabeza este
escrito diciendo que: «El proyecto de acondiciona-
miento del cauce y márgenes del río Caldo en el lugar
de Riocaldo, TM de Lobios, Ourense, está aprobado
técnicamente y ha sido sometido a información
pública».

Resulta extraordinariamente importante la ejecu-
ción inmediata de estas obras para recuperar ese tramo
del río, dignificándolo y al mismo tiempo asegurando
que el caudal máximo de avenida esperado no cause
daños al pueblo y a sus vecinos.

Además contribuirán a la prosperidad económica de
esta localidad que destaca por sus aguas termales y en
la que con el impulso de su Alcalde y de la Corpora-
ción municipal y de otras Administraciones y entidades
públicas y de la iniciativa privada se ha procedido
recientemente a la ejecución de importantes inversio-
nes turísticas relacionadas con la salud y la naturaleza.

¿Cuándo se licitarán y comenzarán a ejecutarse las
obras de acondicionamiento del cauce y márgenes del
río Caldo en el lugar de Riocaldo, Lobios, Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez
Blanco y Armando González López, Diputados.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense, don
Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco
y don Armando González López, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta de la que desean obtener
respuesta por escrito.

La construcción de doble vía y doble túnel para el
tramo Lubián-Ourense de la línea de alta velocidad
resulta imprescindible para que la ciudad de Ourense
esté unida con la capital de España en 2,07 horas.

En las previsiones del Ministerio de Fomento estaba
el que a lo largo de 2004 se respondieran las alegacio-
nes formuladas y se solicitara la Declaración de
Impacto Ambiental, y una vez obtenida ésta se proce-
diera a la aprobación definitiva del estudio informativo.
También está prevista la licitación de los proyectos y
obras de alguno de los tramos.

Desde luego es muy importante el acelerar los pla-
zos y que el Ministerio actúe con la mayor agilidad y
por ello preguntamos:

¿Cuál es el estado administrativo del tramo Lubián-
Ourense de la línea de Alta Velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez
Blanco y Armando González López, Diputados.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/000688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense, don
Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco
y don Armando González López, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta de la que desean obtener
respuesta por escrito.

La ejecución de la conexión de Alta Velocidad entre
las ciudades de Ourense y Lugo resulta imprescindible
para las comunicaciones en Galicia y para el desarrollo
económico de la Galicia interior.

En las previsiones del Ministerio de Fomento estaba
el que a lo largo de 2004 se analizaran las alegaciones
formuladas y se solicitara la Declaración de Impacto
Ambiental, y una vez obtenida ésta se procediera a la
aprobación definitiva del estudio informativo.

Desde luego es muy importante el acelerar los pla-
zos y que el Ministerio actúe con la mayor agilidad y
por ello preguntamos:

¿Cuál es el estado administrativo del tramo Lugo-
Ourense de la línea de Alta Velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez
Blanco y Armando González López, Diputados.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense, don
Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco
y don Armando González López, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta de la que desean obtener
respuesta por escrito.

El estudio de viabilidad del AVE subcantábrico, es
decir de la conexión de Alta Velocidad entre las ciuda-
des de Ponferrada y Monforte de Lemos fue una de las
decisiones importantes del Consejo de Ministros cele-
brado en A Coruña en el mes de enero de 2003 e inclui-
das en el Plan Galicia.

Ese tramo que atravesará previsiblemente la
comarca ourensana de Valdeorras será muy importante

para las comunicaciones ferroviarias de Galicia al
dotarla con dos entradas de alta velocidad.

En las previsiones del Ministerio de Fomento estaba
el que a lo largo de 2004 se concretasen las diferentes
alternativas y se realizaran las consultas previas al
Ministerio de Medio Ambiente. Una vez recibidas y
analizadas las consideraciones ambientales, el estudio
informativo será sometido al proceso de información
pública.

Desde luego es muy importante el acelerar los pla-
zos y que el Ministerio actúe con la mayor agilidad y
por ello preguntamos:

¿Cuál es el estado administrativo del tramo Ponfe-
rrada-Monforte de Lemos de la línea de Alta Veloci-
dad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2004.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez
Blanco y Armando González López, Diputados.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué número de plazas se ha marcado el Ministerio
de Defensa para militar de complemento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
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gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué número de plazas de marinería y tropa se van
a convocar durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué política va a aplicar el Ministerio de Defensa
en relación con los militares de complemento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué objetivo de efectivos considera imprescindi-
ble el Gobierno para cubrir las necesidades de la
Defensa de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué tasa de encuadramiento se ha fijado el Minis-
terio de Defensa como objetivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué política retributiva piensa llevar a cabo el
Ministerio de Defensa respecto de los militares de
carácter temporal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.
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¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio de
Defensa con los militares que mantienen una relación
de carácter temporal con las Fuerzas Armadas a la fina-
lización de sus compromisos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Ministerio
de Defensa en materia social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué política tiene previsto realizar el Ministerio de
Defensa en relación con las residencias militares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto realizar el Ministerio
de Defensa en materia de conciliación de la vida profe-
sional y familiar, y especialmente respecto a las guar-
derías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué política de bonificación de medicamentos
piensa llevar a cabo el Ministerio de Defensa y, en su
caso, qué cuantía de bonificación alcanzará?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
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gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Defensa
sobre la total aplicación de la Ley 17/1999, de 18 de
mayo, de Régimen de Personal de las Fuerzas Arma-
das?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Contempla el Ministerio de Defensa realizar
alguna modificación del articulado de la Ley 17/1999,
de 18 de mayo, de Régimen de Personal de las Fuerzas
Armadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 25 de mayo de 2004.

184/000703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Va a llevar a cabo el Gobierno la reintegración a
nuestras Fuerzas Armadas de los militares de carácter

temporal que han abandonado las mismas a 31 de
diciembre de 2003, o en fecha posterior? En su caso,
¿con qué criterios se va a realizar ésta y desde qué
fecha se produciría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

El tramo de autovía Sagunto-Zaragoza constituye
un proyecto fundamental para el desarrollo de las
comunicaciones terrestres y de determinados sectores
económicos de la Comunidad Valenciana. Dicho pro-
yecto se completa con la conexión desde Zaragoza a
Francia por Somport. En el trazado entre Sagunto y
Zaragoza es fundamental el tramo entre Paniza y Torru-
bia cuyas obras no se han iniciado.

En su virtud, se formulan las siguientes preguntas al
Gobierno:

¿En qué fecha estima el Gobierno que estará plena-
mente en funcionamiento la autovía entre Sagunto y
Zaragoza?

¿En qué fecha se estima que se va a producir la
adjudicación de la obra del tramo aún pendiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Los Juzgados de Torrent (Valencia) tienen una
intensa actividad como consecuencia del importante
núcleo de población que comprende dicha demarcación
judicial. La Consellería de Justicia de la Generalitat
Valenciana es consciente de las necesidades materiales
y humanas de dichos Juzgados y de la urgencia de que
los mismos puedan disponer de nuevas instalaciones,
sistema de vídeo-conferencia y una oficina de atención
a las víctimas del delito, entre otros extremos. La crea-
ción de un octavo Juzgado debe ser también motivo de
estudio.

En su virtud se formula la siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno adoptar —en el ámbito
de sus competencias— medidas inmediatas para aten-
der las necesidades específicas que tienen planteados
los Juzgados de Torrent (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

La explotación turística constituye una referencia
principal de la economía de la provincia de Valencia.
En este contexto el litoral valenciano es un punto clave
para la planificación y desarrollo de la citada actividad
económica. La conservación de las costas y playas y el
adecuado estado de las mismas es un elemento deter-
minante de la oferta turística.

Durante el pasado mes de noviembre el litoral de la
provincia de Valencia se vio afectado por fuertes tem-
porales provocando daños considerables en siete playas
y en las instalaciones de las mismas. La proximidad del
período estival aconseja actuaciones urgentes en orden
a la recuperación integral de dichas playas.

Días después de aquellos temporales, el Ministerio
de Medio Ambiente se comprometió a ejecutar —en
colaboración con la Administración Autonómica Valen-
ciana— medidas inmediatas destinadas a paliar los gra-
ves daños sufridos. Tras las últimas elecciones genera-

les se hace preciso que el nuevo Gobierno aborde tam-
bién esta cuestión.

En su virtud, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué medidas inmediatas tiene previsto adoptar el
Gobierno —en colaboración con el Consell de la Gene-
ralidad Valenciana— a los efectos de proceder a la
inmediata reparación de los daños provocados por el
temporal del pasado nueve de noviembre tanto en arena
como en instalaciones de la playa de Gandía (Valen-
cia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

La explotación turística constituye una referencia
principal de la economía de la provincia de Valencia.
En este contexto el litoral valenciano es un punto clave
para la planificación y desarrollo de la citada actividad
económica. La conservación de las costas y playas y el
adecuado estado de las mismas es un elemento deter-
minante de la oferta turística.

Durante el pasado mes de noviembre el litoral de
la provincia de Valencia se vio afectado por fuertes
temporales provocando daños considerables en siete
playas y en las instalaciones de las mismas. La proxi-
midad del período estival aconseja actuaciones urgen-
tes en orden a la recuperación integral de dichas pla-
yas.

Días después de aquellos temporales, el Ministerio
de Medio Ambiente se comprometió a ejecutar —en
colaboración con la Administración Autonómica Valen-
ciana— medidas inmediatas destinadas a paliar los gra-
ves daños sufridos. Tras las últimas elecciones genera-
les se hace preciso que el nuevo Gobierno aborde
también esta cuestión.

En su virtud, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué medidas inmediatas tiene previsto adoptar el
Gobierno —en colaboración con el Consell de la Gene-
ralidad Valenciana— a los efectos de proceder a la
inmediata reparación de los daños provocados por el
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temporal del pasado nueve de noviembre tanto en arena
como en instalaciones de la playa de Piles (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

La explotación turística constituye una referencia
principal de la economía de la provincia de Valencia.
En este contexto el litoral valenciano es un punto clave
para la planificación y desarrollo de la citada actividad
económica. La conservación de las costas y playas y el
adecuado estado de las mismas es un elemento deter-
minante de la oferta turística.

Durante el pasado mes de noviembre el litoral de la
provincia de Valencia se vio afectado por fuertes tem-
porales provocando daños considerables en siete playas
y en las instalaciones de las mismas. La proximidad del
período estival aconseja actuaciones urgentes en orden
a la recuperación integral de dichas playas.

Días después de aquellos temporales, el Ministerio
de Medio Ambiente se comprometió a ejecutar —en
colaboración con la Administración Autonómica Valen-
ciana— medidas inmediatas destinadas a paliar los gra-
ves daños sufridos. Tras las últimas elecciones genera-
les se hace preciso que el nuevo Gobierno aborde
también esta cuestión.

En su virtud, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué medidas inmediatas tiene previsto adoptar el
Gobierno —en colaboración con el Consell de la Gene-
ralidad Valenciana— a los efectos de proceder a la
inmediata reparación de los daños provocados por el
temporal del pasado nueve de noviembre tanto en arena
como en instalaciones de la playa de Miramar (Valen-
cia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente preguntas de la que
desea obtener respuesta por escrito.

La explotación turística constituye una referencia
principal de la economía de la provincia de Valencia.
En este contexto el litoral valenciano es un punto clave
para la planificación y desarrollo de la citada actividad
económica. La conservación de las costas y playas y el
adecuado estado de las mismas es un elemento deter-
minante de la oferta turística.

Durante el pasado mes de noviembre el litoral de la
provincia de Valencia se vio afectado por fuertes tem-
porales provocando daños considerables en siete playas
y en las instalaciones de las mismas. La proximidad del
período estival aconseja actuaciones urgentes en orden
a la recuperación integral de dichas playas.

Días después de aquellos temporales, el Ministerio
de Medio Ambiente se comprometió a ejecutar —en
colaboración con la Administración Autonómica Valen-
ciana— medidas inmediatas destinadas a paliar los gra-
ves daños sufridos. Tras las últimas elecciones genera-
les se hace preciso que el nuevo Gobierno aborde
también esta cuestión.

En su virtud, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué medidas inmediatas tiene previsto adoptar el
Gobierno —en colaboración con el Consell de la Gene-
ralidad Valenciana— a los efectos de proceder a la
inmediata reparación de los daños provocados por el
temporal del pasado nueve de noviembre tanto en arena
como en instalaciones de la playa de Bellreguard
(Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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La explotación turística constituye una referencia
principal de la economía de la provincia de Valencia.
En este contexto el litoral valenciano es un punto clave
para la planificación y desarrollo de la citada actividad
económica. La conservación de las costas y playas y el
adecuado estado de las mismas es un elemento deter-
minante de la oferta turística.

Durante el pasado mes de noviembre el litoral de la
provincia de Valencia se vio afectado por fuertes tem-
porales provocando daños considerables en siete playas
y en las instalaciones de las mismas. La proximidad del
período estival aconseja actuaciones urgentes en orden
a la recuperación integral de dichas playas.

Días después de aquellos temporales, el Ministerio
de Medio Ambiente se comprometió a ejecutar —en
colaboración con la Administración Autonómica Valen-
ciana— medidas inmediatas destinadas a paliar los gra-
ves daños sufridos. Tras las últimas elecciones genera-
les se hace preciso que el nuevo Gobierno aborde
también esta cuestión.

En su virtud, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué medidas inmediatas tiene previsto adoptar el
Gobierno —en colaboración con el Consell de la Gene-
ralidad Valenciana— a los efectos de proceder a la
inmediata reparación de los daños provocados por el
temporal del pasado nueve de noviembre tanto en arena
como en instalaciones de la playa de Cullera (Va-
lencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

La explotación turística constituye una referencia
principal de la economía de la provincia de Valencia.
En este contexto el litoral valenciano es un punto clave
para la planificación y desarrollo de la citada actividad
económica. La conservación de las costas y playas y el
adecuado estado de las mismas es un elemento deter-
minante de la oferta turística.

Durante el pasado mes de noviembre el litoral de la
provincia de Valencia se vio afectado por fuertes tem-

porales provocando daños considerables en siete playas
y en las instalaciones de las mismas. La proximidad del
período estival aconseja actuaciones urgentes en orden
a la recuperación integral de dichas playas.

Días después de aquellos temporales, el Ministerio
de Medio Ambiente se comprometió a ejecutar —en
colaboración con la Administración Autonómica Valen-
ciana— medidas inmediatas destinadas a paliar los gra-
ves daños sufridos. Tras las últimas elecciones genera-
les se hace preciso que el nuevo Gobierno aborde
también esta cuestión.

En su virtud, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué medidas inmediatas tiene previsto adoptar el
Gobierno —en colaboración con el Consell de la Gene-
ralidad Valenciana— a los efectos de proceder a la
inmediata reparación de los daños provocados por el
temporal del pasado nueve de noviembre tanto en arena
como en instalaciones de la playa Tavernes (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

La explotación turística constituye una referencia
principal de la economía de la provincia de Valencia.
En este contexto el litoral valenciano es un punto clave
para la planificación y desarrollo de la citada actividad
económica. La conservación de las costas y playas y el
adecuado estado de las mismas es un elemento deter-
minante de la oferta turística.

Durante el pasado mes de noviembre el litoral de la
provincia de Valencia se vio afectado por fuertes tem-
porales provocando daños considerables en siete playas
y en las instalaciones de las mismas. La proximidad del
período estival aconseja actuaciones urgentes en orden
a la recuperación integral de dichas playas.

Días después de aquellos temporales, el Ministerio
de Medio Ambiente se comprometió a ejecutar —en
colaboración con la Administración Autonómica Valen-
ciana— medidas inmediatas destinadas a paliar los gra-
ves daños sufridos. Tras las últimas elecciones genera-
les se hace preciso que el nuevo Gobierno aborde
también esta cuestión.
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En su virtud, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué medidas inmediatas tiene previsto adoptar el
Gobierno —en colaboración con el Consell de la Gene-
ralidad Valenciana— a los efectos de proceder a la
inmediata reparación de los daños provocados por el
temporal del pasado nueve de noviembre tanto en arena
como en instalaciones de la playa de Sueca (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

El proyecto AVE Valencia-Madrid es un elemento
fundamental para la Comunidad Valenciana y, aún más,
para la vertebración integral de las comunicaciones
ferroviarias en el conjunto de España. Con ocasión del
cambio de Gobierno se han venido produciendo deci-
siones y noticias que precisan de una clarificación por
parte del Ejecutivo. Se han producido paralizaciones de
las obras en diversos tramos de esta línea AVE con lo
que ello va a comportar de retrasos en la ejecución de
obras y con la consiguiente y legítima inquietud que ha
causado en la sociedad valenciana y entre las empresas
que debían ejecutar dichas obras. Parece bastante
inconsistente argumentar que las decisiones de parali-
zar ciertos tramos lo han sido para comprobar si se
habían cumplido los trámites debidos desde el punto de
vista del impacto medioambiental porque todos aqué-
llos contaban ya con la preceptiva declaración.

En su virtud, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el calendario definitivo que prevé el
Gobierno para la ejecución completa de las obras del
AVE Valencia-Madrid?

2. ¿Qué retrasos en dicha ejecución se van a pro-
ducir como consecuencia de abrir de nuevo el procedi-
miento de impacto medioambiental sobre tramos que
ya contaban con la sustanciación plena de dicho proce-
dimiento?

3. ¿Qué perjuicios entiende el Gobierno que esta
paralización de obra va a comportar para las empresas
afectadas?

4. ¿Ha transmitido el Ministerio de Fomento algún
«mensaje de tranquilidad» a las empresas afectadas por
la paralización de tramos en el trazado Madrid-Comu-
nidad Valenciana? ¿En qué ha consistido «dicho men-
saje» si es que éste se ha producido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

Los proyectos de infraestructura ferroviaria puestos
en marcha por el anterior Gobierno para la Comunidad
Valenciana están siendo «revisados» por el actual
Ministerio de Fomento sin que parezca que existen
sólidas razones de fondo para esta decisión. En los últi-
mos días ha trascendido que el tramo en obras entre
Xátiva y Valencia va a ser también «analizado» y se
dice que se podrían producir «novedades» al respecto.

En su virtud, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿En qué consiste el «análisis» que el Ministerio
de Fomento ha decidido llevar a cabo sobre el tramo
ferroviario Xátiva-Valencia?

2. ¿Qué posibles «novedades» se podrían producir
en relación con este tramo?

3. ¿Qué consecuencia de calendario en la ejecu-
ción de las obras del citado tramo va a comportar el
«análisis» que sobre el mismo quiere llevar a cabo el
Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

El Consejo Valenciano de Cultura ha proclamado el
año 2004 como «año Gil Albert» para conmemorar el
nacimiento de este ilustre escritor. La iniciativa de hon-
rar la memoria, la trayectoria y la obra literaria de uno
de los escritores más singulares de la literatura espa-
ñola contemporánea constituye un valor al que debie-
ran sumarse las diversas Administraciones Públicas
para así hacer más extensivo el homenaje a un intelec-
tual que supo «abrir luz» en el oscuro panorama de la
España de los años cuarenta. La amplia y emocionante
trayectoria de este valenciano universal merece, sin
duda, ser reconocida por todos.

En su virtud, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene decidido el Ministerio de Cultura
sumarse —en el ámbito de sus competencias— a la ini-
ciativa auspiciada por el Consejo Valenciano de Cul-
tura en orden a que el año 2004 se rinda homenaje de
manera sostenida a la figura y obra de Juan Gil Albert?

2. ¿En qué términos concretos considera el Minis-
terio de Cultura que puede colaborar en dicha inicia-
tiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

Los reiterados anuncios del Gobierno de dejar sin
efecto el Plan Hidrológico Nacional y abordar el pro-
blema del desabastecimiento y escasez de agua en el
litoral mediterráneo, mediante la construcción de desa-
ladoras, hacen pensar que será necesaria una impor-
tante inversión en generación eléctrica. No olvidemos
que los procesos de desalación, que emplean el proce-
dimiento de osmosis inversa, son importantes consumi-
dores de energía eléctrica y, en consecuencia, su puesta
en marcha generará un notable incremento de la
demanda.

En la planificación de las desaladoras ha de pre-
verse, también, la disponibilidad de la energía que hará
posible su funcionamiento. Esto supone que el Go-
bierno ya tiene su previsión acerca de las medidas que
será necesario adoptar para garantizar el abasteci-
miento energético de las mencionadas plantas.

En su virtud, se formulan las siguientes preguntas:

¿Cuántas plantas desaladoras prevé construir el
Gobierno, en el litoral mediterráneo?

¿Será el procedimiento o técnica de osmosis
inversa, el que se utilizará en ellas?

¿En cuánto se cifra el consumo energético, total, de
las plantas a construir?

¿En cuánto se cifra el déficit energético en relación
con los datos de generación actuales?

¿Va a promover, el Gobierno, la construcción de
nuevas centrales en Cataluña, Comunidad Valenciana,
Murcia o Andalucía?

En su caso, ¿qué tipo de centrales piensa promover?
¿Térmicas de carbón, de ciclo combinado, de fuel?

¿Habrá una política intervencionista del Estado en
materia de planificación energética?

¿Dónde considera el Gobierno que sería necesario
invertir en generación energética?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/000717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuáles son los recursos de inconstitucionalidad
presentados por el Presidente del Gobierno, durante los
mandatos de don José María Aznar, contra leyes apro-
badas por el Parlament de Catalunya, que el actual
Gobierno tiene previsto retirar y con qué calendario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/000718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmés, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno impulsar, y en caso afirmativo
de qué manera, la revisión y racionalización de los
horarios para poder conciliar la vida laboral, escolar,
familiar y personal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Mercè Pigem i Palmés, Diputada.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/000719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmés, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En la referencia del Consejo de Ministros del
pasado 7 de mayo de 2004, en relación al Plan de Medi-
das para la prevención de la violencia de género, se
dice textualmente:

«Se ampliará la cobertura de la Renta Activa de Inser-
ción al colectivo de víctimas de violencia de género, con
el fin de que reciban, con carácter preferente, acciones
de inserción laboral, la prestación económica de 345
euros mensuales durante 10 mensualidades (...)».

Ante lo expuesto, esta Diputada formula la siguiente
pregunta solicitando su respuesta por escrito:

¿Quiere esta «ampliación decir que todas las vícti-
mas de violencia de género podrán recibir dicha presta-
ción económica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Mercè Pigem i Palmés, Diputada.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/000720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmés, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué plazo se ha previsto cubrir el incremento de
plantillas de las unidades especializadas en la asisten-
cia y protección de las mujeres víctimas de la violencia
de género, aprobado por el Consejo de Ministros el
pasado 7 de mayo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Mercè Pigem i Palmés, Diputada.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/000721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué piensa hacer el Gobierno para evitar que las
niñas de origen del continente africano sean objeto de
mutilación sexual en los viajes que efectúan al conti-
nente vecino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/000722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.
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¿Piensa el Gobierno adoptar medidas para facilitar
la promoción interna, la adquisición de una relación de
servicios de carácter permanente o la reincorporación a
la vida civil, de los militares profesionales de tropa y
marinería y de los militares de complemento, en cum-
plimiento de la Ley 17/1999, de 18 de mayo, de Régi-
men del Personal de las Fuerzas Armadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/000723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué acciones tiene previsto impulsar el Gobierno
para fomentar y apoyar las actividades de las empresas
de inserción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué acciones tiene previsto impulsar el Gobierno
para desarrollar la denominada cláusula social, con-
templada en la legislación vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas piensa impulsar el Gobierno para
facilitar el acceso de medicamentos esenciales a los
países pobres, en el seno de la Organización Mundial
de Comercio y en la Organización Mundial de la
Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno aumentar las apor-
taciones al Fondo de las Naciones Unidas contra el
SIDA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.
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¿Tiene previsto el Gobierno modificar el sistema de
asignación de recursos para programas de acción social
a través del 0,52 del IRPF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué acciones tiene previsto impulsar el Gobierno
para estimular el aumento del número de contribuyen-
tes que asignan el 0,52 del IRPF a programas de acción
social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incorporar la plurianua-
lidad en los recursos que asigna a las entidades del Ter-
cer Sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/000730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno aumentar los recursos a
la Organización Internacional del Trabajo (OIT) para
luchar contra la explotación laboral de la infancia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de
mayo de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/000731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Po-
pular del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes
preguntas de las que desea obtener respuesta por
escrito.

Los jóvenes españoles necesitan dedicar una media
de 11 años íntegros para financiar la compra de una
vivienda libre, importe que se eleva hasta 18 años de
sueldo en el caso de Madrid, según un estudio sobre las
necesidades de vivienda en la población joven presen-
tado por la Federación de Usuarios-Consumidores
Independientes.

Dicho informe también indica que un joven debe
invertir 40 años en financiar la compra de un piso si
destina a la amortización del crédito hipotecario hasta
un 60% de su salario medio mensual. Este hecho está
provocando que, según la Federación, sólo el 2,8% del
total de 11,17 millones de españoles con edades com-
prendidas entre los 18 y los 24 años vivan en un piso en
propiedad.

El PSOE en su programa electoral se comprometía
a que ningún español tenga que destinar más del 30%
de su renta para pagar su casa.

Por todo ello, esta Diputada formula las siguientes
preguntas:
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¿Va a mantener el Gobierno su compromiso de que
ningún español tenga que destinar más del 30% de su
renta para pagar una casa? ¿Cómo lo piensa hacer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el año 1995 cuando gobernaba el Partido Socia-
lista había una tasa de paro juvenil del 42,5%, siendo
actualmente del 22,91% gracias al Gobierno del Par-
tido Popular.

Desde 1996 se han creado más de 900.000 puestos de
trabajo para jóvenes menores de 30 años. Con el Gobierno
del Partido Popular se eliminaron los contratos basura del
PSOE, que anulaban cualquier tipo de derecho social en
los contratos para jóvenes, y con las reformas de 1997, se
introdujeron los contratos de formación y en prácticas con
cobertura social y más reducidos en el tiempo.

Durante el mandato del Gobierno del Partido Popu-
lar se tomaron bastantes medidas para fomentar la con-
tratación indefinida: se estableció una indemnización
para la extinción de contratos temporales, se incre-
mentó en un 36% la cuota empresarial a la Seguridad
Social en los contratos temporales cuya duración efec-
tiva fuera inferior a siete días, a través de los Progra-
mas de fomento de empleo, que se realizan cada año,
se bonifica la contratación indefinida inicial y la con-
versión de los contratos temporales en indefinidos. Sin
embargo, el Grupo Parlamentario Popular es cons-
ciente de que la tasa de temporalidad sigue siendo ele-
vada en comparación con otros países europeos.

Por todo ello, esta Diputada formula la siguiente
pregunta:

¿Qué nuevas medidas piensa tomar el Gobierno para
fomentar la contratación indefinida entre los jóvenes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el nuevo convenio firmado entre la dirección
de la sociedad pública de construcción naval Izar y la
mayoría de los sindicatos, a la Diputada que suscribe le
gustaría saber:

¿A qué acuerdos se ha llegado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el nuevo convenio firmado entre la dirección
de la sociedad pública de construcción naval Izar y la
mayoría de los sindicatos, a la Diputada que suscribe le
gustaría saber:

¿Cree el Gobierno que con los nuevos acuerdos fir-
mados con los trabajadores de los astilleros Izar de Ses-
tao (Vizcaya) se van a conseguir nuevos pedidos para
este astillero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el nuevo convenio firmado entre la dirección
de la sociedad pública de construcción naval Izar y la
mayoría de los sindicatos, a la Diputada que suscribe le
gustaría saber:

¿Cree el Gobierno que con los nuevos acuerdos fir-
mados con los trabajadores de los astilleros Izar se van
a activar los nuevos pedidos para nuestros astilleros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el nuevo convenio firmado entre la dirección
de la sociedad pública de construcción naval Izar y la
mayoría de los sindicatos, a la Diputada que suscribe le
gustaría saber:

¿De todos estos acuerdos tiene conocimiento la
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el nuevo convenio firmado entre la dirección
de la sociedad pública de construcción naval Izar y la
mayoría de los sindicatos, a la Diputada que suscribe le
gustaría saber:

¿En qué condiciones quedan los trabajadores de los
astilleros de Izar del País Vasco después de los últimos
acuerdos firmados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el nuevo convenio firmado entre la dirección
de la sociedad pública de construcción naval Izar y la
mayoría de los sindicatos, a la Diputada que suscribe le
gustaría saber:

¿Estos acuerdos también se harán efectivos en los
astilleros del País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento incluir en
el proyecto de construcción en redacción del subtramo
Benamejí-Antequera de la Autovía A-45 Málaga-Cór-
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doba, un enlace directo a los municipios malagueños
de Cuevas de San Marcos y Cuevas Bajas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

En su toma de posesión, el Ministro de Justicia, Juan
Fernando López Aguilar, afirmó que el Gobierno va a
establecer el «plus canario» para jueces y fiscales. Según
se desprende de sus propias declaraciones, el citado
«plus canario» pretende equiparar a los jueces y fiscales
de las islas capitalinas con los de las islas periféricas.

En el Archipiélago canario actualmente ya existe un
plus de residencia para los profesionales de la Judica-
tura que ejercen en las islas periféricas (Lanzarote,
Fuerteventura, La Palma, La Gomera y El Hierro),
como incentivo no sólo para cubrir las plazas de jueces
y fiscales en estas islas, sino para generar estabilidad
en los puestos de trabajo desempeñados por estos pro-
fesionales, ya que las islas capitalinas, Tenerife y Gran
Canaria, son más atractivas profesionalmente para este
sector. De este modo, el establecimiento de este plus de
residencia en las islas periféricas se aplica para com-
pensar, en cierta medida, los perjuicios derivados de la
doble insularidad.

Por todo ello, el Grupo Popular formula las siguien-
tes preguntas:

¿El plus canario al que se refiere el Ministro de Jus-
ticia que tiene previsto implantar el Gobierno significa
equiparar las retribuciones económicas de los jueces y
fiscales de las islas capitalinas con las de los jueces y
fiscales de las islas periféricas?

¿El citado plus canario conlleva la supresión del
plus de residencia que actualmente perciben los jueces
y fiscales de las islas periféricas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo
de 2004.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

Con el fin de evitar que los más jóvenes caigan en la
droga y el alcoholismo durante los fines de semana, se
hace necesario que las CCAA junto con los ayunta-
mientos elaboren programas de ocio alternativo.

El programa electoral 2004 del Partido Socialista
contiene la propuesta de crear una oferta estatal de ocio
alternativo para los jóvenes, cuando esto es una materia
transferida a las CCAA.

Por el contrario, en los ayuntamientos andaluces
gobernados por el Partido Popular, la Junta de Andalu-
cía se niega a financiar acciones de ocio alternativo
como es el caso del programa «Cádiz alternativo».

Por todo ello, esta Diputada formula las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Piensa el Gobierno llevar a cabo una oferta estatal
de ocio alternativo? ¿y en qué va a consistir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno comenzar este año la
construcción del nuevo cuartel de la Guardia Civil en
Alhaurín el Grande (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/000743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto el Ministerio de
Medio Ambiente para atender al incremento de las nece-
sidades de abastecimiento de agua en Málaga y la Costa
del Sol que se va a producir en los próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones, y en qué plazo, se van a llevar a
cabo por el Ministerio de Medio Ambiente para cum-
plir su compromiso de culminar el Plan Guaro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo
de 2004.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El PSOE en su programa electoral se comprometía
a crear una Secretaría de Estado para las personas con
discapacidad que se encargara de la coordinación e

impulso de las políticas sectoriales que se desarrollen
desde los distintos Ministerios y áreas de la Adminis-
tración General del Estado. Finalmente lo que se ha
creado ha sido una Secretaría de Estado de Servicios
Sociales, Familias y Discapacitados.

Es por ello, que este Diputado formula la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Por qué finalmente el Gobierno no ha creado una
Secretaría de Estado para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Los socialistas declaran en su programa electoral
que los jóvenes serán protagonistas de todas las políti-
cas de juventud.

Zapatero en el año 2000 hace pública su propuesta
electoral, para las elecciones de 2004, de crear un Minis-
terio de la Juventud que aborde la educación, la forma-
ción, el trabajo, la vivienda, el ocio, la cultura, entre
otros elementos. Un artículo del periódico La Razón de
18 de marzo de 2004 declara: «Zapatero anuncia los
nuevos ministerios de Vivienda y Juventud».

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Por qué el Gobierno no ha cumplido su compro-
miso de crear un Ministerio de la Juventud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
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rio Popular del Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Una de las últimas declaraciones de la Ministra de
Medio Ambiente respecto al Plan Hidrológico Nacional
y su ejecución, indican que existe un estudio realizado
por su equipo técnico que indicaría que los 1.050 Hm3

que se prevé en el Plan Hidrológico Nacional que se
trasvasen al año del río Ebro, no serían reales. Según
sus declaraciones, el «estudio» indica que sólo podrían
trasvasarse 820 Hm3 al año.

Por todo ello, esta Diputada formula la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Quiénes son los técnicos que han realizado este
estudio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo
de 2004.—María Ángels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular del Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Una de las últimas declaraciones de la Ministra de
Medio Ambiente respecto al Plan Hidrológico Nacional
y su ejecución, indican que existe un estudio realizado
por su equipo técnico que indicaría que los 1.050 Hm3

que se prevé en el Plan Hidrológico Nacional que se
trasvasen al año del río Ebro, no serían reales. Según
sus declaraciones, el «estudio» indica que sólo podrían
trasvasarse 820 Hm3 al año.

Por todo ello, esta Diputada formula la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuándo fue encargada la realización de este estu-
dio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo
de 2004.—María Ángels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular del Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Una de las últimas declaraciones de la Ministra de
Medio Ambiente respecto al Plan Hidrológico Nacional
y su ejecución, indican que existe un estudio realizado
por su equipo técnico que indicaría que los 1.050 Hm3

que se prevé en el Plan Hidrológico Nacional que se
trasvasen al año del río Ebro, no serían reales. Según
sus declaraciones, el «estudio» indica que sólo podrían
trasvasarse 820 Hm3 al año.

Por todo ello, esta Diputada formula la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué plazo de tiempo se ha empleado para la elabo-
ración de dicho estudio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo
de 2004.—María Ángels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular del Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué actuaciones concretas de regeneración del
litoral y la costa piensa realizar el Ministerio de Medio
Ambiente durante la presente Legislatura en la provin-
cia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—María Ángels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/000751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular del Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas de regeneración del
litoral y la costa piensa realizar el Ministerio de Medio
Ambiente durante la presente Legislatura en la provin-
cia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—María Ángels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/000752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular del Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas de regeneración del
litoral y la costa piensa realizar el Ministerio de Medio
Ambiente durante la presente Legislatura en la provin-
cia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo
de 2004.—María Ángels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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